
Short before H.O.A. -  our 3rd List for 2017 - check it and take your time, no hurry -  normally 
 
we will/can NOT answer and not send any Box out this time before our return from H.O.A. - visit ! 
 
BRANDNEW Underground Power Records Release: 
 
ATTACKER - Sins of the World (LIM.350 BLACK V.*US POWER METAL*LIEGE LORD*HELSTAR) - 16 € 
Underground Power Records 2017 / Cooperation Release with Metalizer Records  - Brandnew US Power/Heavy Metal Killer with 
Bobby Lucas on Vocals ! 
Limited Edition of 350 copies in Black Vinyl + Insert, Hand Numbered ! Hurry up before its too late ! 
For Fans HELSTAR, LIEGE LORD, OVERLORDE, SEVEN WITCHES, IRON MAIDEN, VICIOUS RUMORS and JAG PANZER. 
 
ATTACKER - Sins of the World (LIM.150 BLUE V.*US POWER METAL*LIEGE LORD*HELSTAR) - 18 € 
Underground Power Records 2017 / Cooperation Release with Metalizer Records  - Brandnew US Power/Heavy Metal Killer with 
Bobby Lucas on Vocals ! 
Limited Edition of 150 copies in Blue Vinyl + Insert, Hand Numbered ! Hurry up before its too late ! 
For Fans HELSTAR, LIEGE LORD, OVERLORDE, SEVEN WITCHES, IRON MAIDEN, VICIOUS RUMORS and JAG PANZER. 
 
 
CDs 
 
ANTICHRIST - Sinful Birth (NEW*SWE THRASH METAL KILLER*RANGER*DEATHROW*POSSESSED) - 13 € 
I Hate Records 2017 -  Brandnew 2nd Album from the best new Thrash/Speed Metal Act from Sweden ! 
For Fans of Slayer, Deathhammer, Ranger, Holy Terror, Destruction, Possessed, Midas Touch, Deathrow 
 
ANYWAY - Rival (NEW*LIM.500*CULT FRAU HEAVY METAL + 10 BONUS TR.) - 15 € 
No Remorse Records 2017 - Heavy Metal Classic from France - Limited 500 copies ! 
Cult French Heavy Metal. Including "Rival" EP (originally released in 1988 on vinyl only) plus 10 bonus tracks! Limited edition of 
500 copies. 
 
ARBITRATER - Balance Of Power + Darkened Reality 2-CD (NEW*UK THRASH 1991*SLAMMER*XENTRIX) - 22 € 
Divebomb Records 2017 - UK melodic Thrash Metal Classic from 1991 - 1993 - 2 CD set. 
FOR FANS OF: XENTRIX, SLAMMER, SACRED REICH, STONE VENGEANCE, BLIND ILLUSION 
 
ARMOR COLUMN - Maximum Collateral Damage (NEW*US SPEED METAL*HELSTAR*OVERKILL) - 13  € (back in stock) 
EBM records 2011 - Fantastic 12th offering of the "Thrash is Back" Series. US Speed/Thrash Metal Killer 
Classic, oldschool and intense US power/speed metal at its best, fantastic "rapid-fire" 2-guitar work and a singer with such top 
qualities and capacities that can easily be considered as one of the best in the current US underground metal scene , making this 
album a definitive Speedmetal Pre-Classic !!! 
The artillery attacks from the first track, and like a storm the band continues their assault through 8 non-stop metal barrages 
that will leave you eager for more !!. 
Comes in a Deluxe 6 panel Digipack edition with amazing artwork by Jumali Katani 
For fans of Helstar, Overkill, Exodus, Flotsam And Jetsam , Forbidden 
 
ATLANTEAN KODEX - The Annihilation of Bavaria 2 CD + DVD (NEW*GER EPIC METAL KILLER) - 18 € 
VAN Records 2017 
- noble custom-made five panel digipack with three trays 
- 2CD + DVD 
 
BARREN CROSS - Rock for the King (NEW*US WHITE METAL*REMAST.*HOLY SOLDIER*MAIDEN) - 14 € 
Barren Cross Music - The Rock for the King 2014 Digipack Edition ! US IMPORT ! 
Completely re-mastered with original artwork front and back and comes in a high quality Digipak.  
For fans of Stryper, Iron Maiden, Holy Soldier and Christian Rock and Metal. 
 
BARREN CROSS - BIRTH PANGS DCD (NEW*LIM.LIVE DCD 2014*US WHITE METAL*IMPORT) - 18 € 
Barren Cross Music 2014 - Limited Live DCD - US Import ! 
Christian metal veterans BARREN CROSS commemorate their 30th anniversary by releasing their first new album in 18 years. 
Birth Pangs features all 4 original members vocalist Michael Drive(Mike Lee), guitarist Ray Parris, bassist Jim LaVerde and 
drummer Steve Whitaker. It also features the new single "WHITEWASHED LOVE." Birth Pangs was recorded live in Switzerland's 
Element of Rock Festival. Comes in a beautiful 2-CD set.  "Birth Pangs" draws its material from each of the four BARREN CROSS 
studio albums, in addition to including two new songs and a third which was previously unreleased. 
 



BATTLE AXE - We're on the Attack (NEW*LIM.500*US METAL 1985*MALICE*S.PARIS) - 14 € 
Heaven and Hell Records 2017 - Brandnew limited Edition of 500 copies ! US Metal Classic from 1985 -  originally released as 
Private Press with prices over 100 USD ! 
High pitched Vocals, razorsharp Guitars ! For Fans of Malice, Shok Paris, Helix 
Vinyl Release will follow in 2017 on Underground Power Records ! 
 
BLACK DEATH RESURRECTED - The Return of the Iron Messiah + 2017 Demos CD - 15 € 
Wyrd War Records 2017 - Limited Edition of 200 copies Digipak only ! 
Siki Spacek's first release since his 1984 debut LP is now available on extremely limited edition professionally duplicated CD-R 
format! Black Death Resurrected's The Return of the Iron Messiah features Siki's reinvigorated lineup of Vincent Lindsay on lead 
guitar, a former member from the mid 80s who recorded on the band's unreleased 1988 demo, as well as Bobby Bim on bass 
guitar, a close Black Death affiliate from the early days who was originally slated to perform on the first LP.  
40 minutes of powerful street walkin' sermons written between 1983-2013, this new offering slides perfectly into the catalog 
precisely where the debut album left off. Recorded by Billy Morris (Quiet Riot, Warrant, Black 'N Blue) and mastered by Timothy 
Stollenwerk, The Return of the Iron Messiah is a modern day metal masterpiece.  
This limited edition CD version also features three brand new demo BONUS TRACKS recorded in February 2017 with the current 
live lineup that the world has never heard until now! 55 minutes of true heavy metal for the die hards who demanded digital 
format limited to 200! 
 
BLACK FATE - Commander Of Fate (NEW*LIM.500*GER HM CLASSIC*MANIAC*ACCEPT) - 14 € 
Pure Steel Records 2017 - German Heavy Metal, 2017 Rerelease, lim. to 500 copies, hologram, certificate, grey tray, 
handnumbered - HMC #038! One of the Best German Underground Heavy Metal LPs of all time, originally released in 1986, 
Original is really rare and expensive. For Fans of Gravestone, Mania, Restless, Accept 
 
BLIND ILLUSION - The Sane Asylum (NEW*LIM.DIGIPAK ED.*US THRASH METAL CLASSIC) 14 €  (back in stock) 
World in Sound 2015 -  US Thrash Metal Classic rerelease + Bonus Tracks 
 
BLOOD FEAST - The Future State of Wicked (NEW*US THRASH METAL COMEBACK)  - 14 € 
Hells Headbangers 2017 - US Thrash Metal Comeback ! Together with Infernal Majesty - this is the future of THRASH Metal US-
Style ! 
At long last, BLOOD FEAST is reborn into the metal underground with their highly anticipated third full-length album, The Future 
State Of Wicked, set to be released by longtime fans HELLS HEADBANGERS. Fans old and new will not be disappointed, as the 
"holy trinity" of releases from the band’s early days – Kill For Pleasure (1987), the Face Fate EP (1988) and Chopping Block Blues 
(1990) – inform much of the new album.  
All the speed, brutality, and twists ‘n’ turns BLOOD FEAST is known for are intact and in your face (nine of the 10 songs being 
written by original guitarist Adam Tranquilli), yet updated with modern production. Joining Adam are vocalist Chris Natalini and 
bassist Tom Lorenzo, along with some new blood in Joe Moore (drums) and CJ Scioscia (guitar).   
The past is indeed alive on The Future State of Wicked, and the days ahead surely spell that a BLOOD FEAST is imminent! 
 
BUGZY - Plan B (NEW*US HARD ROCK*LIM.500*NIGHT RANGER*BAD ENGLISH*QUOIRBOYS) - 15 € 
Divebomb Records 2017 - US Import -  US HARD ROCK for Fans of Bad English, Tall Stories, Night Ranger, The Hooters, Giant and 
The Choirboys 
Limited edition CD – only 500 units pressed worldwide – Cover art by Steven Cobb – digitally remastered – band supplied photos 
– full color 20 page booklet with new band interview 
 
CANDLE - Demo 2016 (NEW*SWE EPIC METAL*CIRITH UNGOL*MERCYFUL FATE) - 10 € 
Fighter Reords 2016 - Debut recording of this swedish band that plays a haunting and epic kind of Heavy Metal with healthy 
reminiscences to MERCYFUL FATE with some doses of US bands a la early SAVATAGE, FATES WARNING & CIRITH UNGOL while 
never forgetting about godly NWOBHM in the vein of some early JUDAS PRIEST, SATAN... Destined for greater things!! 
 
CATEGORY VI - War is Hell (NEW*CAN POWER METAL*FEMALE FRONTED*J.PRIEST*I.MAIDEN) - 13 € 
Killer Metal Records 2017 -  Female fronted Power Metal from CANADA 
For Fans of Iron Maiden, Judas Priest, Malteze, Warlock, Leather 
 
CEREBUS - Too Late to Pray /…Like a Banshee EP (NEW*US METAL*LIM.500*KIT 2018) - 14 € 
Heaven & Hell Records 2017 - US Metal Classic Killer Rerelease - limited to 500 copies ! The Band will play live at the Keep It True 
Festival in 2018 ! 
NWOBHM influenced US Metal with DiAnno/Rhett Forrester like Vocals for Fans of early Iron Maiden, Black Knight, Liege Lord, 
early Armored Saint 
Including the 1986 full-length ‘Too Late to Pray’, 1987 ‘…Like a Banshee on the Loose’ EP new remastered from the original tapes 
 
CEREBUS - Regression Progression & Something More (NEW*LIM.500 US METAL*KIT 2018 BAND) - 14 € 



Heaven & Hell Records 2017 - US Metal Classic Killer -  Rerelease of their very limited ‘Regression Progression’ EP from 1991 + 
unreleased Songs 
NWOBHM influenced US Metal with DiAnno/Rhett Forrester like Vocals for Fans of early Iron Maiden, Black Knight, Liege Lord, 
early Armored Saint 
The Band will play live at the Keep It True Festival in 2018 !• First time ever on CD 
• Includes last CEREBUS recordings never before released• 12-page booklet• Never before seen photos• Band history essay• 
Limited to 500 
 
CONDENADOS AL OLVIDO - Vol. V - DCD (NEW*LIM.DCD*KILLER UNDERGROUND METAL SPAIN) - 14 € 
Gadir Records 2017 - Brandnew 5th volume in double format Cd, as always Full demos of bands that will never record Lp, with a 
24 page booklet with Photos, Bios and more... 
LEVIATAN Demo 1989 HEAVY SPEED METAL WITH BARON ROJO INFLUENCES 
TUNDRA Demo 1987 SPEED METAL SIMILAR TO MURO 
TRANCE Demo 1987 THRASH FROM KREATOR TO WHIPLASH 
JERUSALEM Demo 1990 HEAVY POWER SIMILAR TO CRIMSON GLORY 
HAL Demo 1986 CLASSIC HEAVY SPANISH IN THE VINE OF THE FIRST ZARPA 
WALKIRIA Demo 1990 HEAVY FROM GRAVE DIGGER TO MANOWAR 
HYDRA Demo 1987 HARD MELODIC WITH GUITAR HEROE 
MELISSA Demo 1989 HEAVY METAL SPANISH 
COPYRIGHT Demo 1990 HARD MELODIC 
 
CONJURING FATE - Valley Of Shadows (NEW*IRE NWOBHM/HEAVY METAL*DARK FOREST*ELIXIR) - 13 € 
Pure Steel Records 2017  - Heavy/Power Metal from Ireland, 2017 Album, with 3 Bonustracks and many NWOBHM influences ! 
For Fans of Dark Forest, Elixir, Stormqueen, Virtue and the more epic moments of Saxon, Helloween, Iron Maiden and Accept 
 
CRIMSON THORN - Anthology of Brutality: 1992-2002 Complete Works 3-CD (NEW*US WHITE DEATH METAL) - 24 € 
Bombworks Records 2017 - Limited Edition of 1000 copies 3-CD Set - US Import - US White Tech/Thrash/Death Metal ! 
Crimson Thorn is one of the most technical and pummeling death metal bands ever! They stand toe to toe with bands like 
Obituary, Carcass, and Cannibal Corpse.  
Crimson Thorn is one of the few Christian death metal bands that could ever be put in such an elite category. The vocals are low 
and ultra-gutteral. One album literally included a liner note warning that no effects were used on the vocals!  
From beginning to end the blast beats, double bass assaults, gutteral growls, and general death metal fury never lets up. This 
release features all three albums remastered and combined onto two CDs.  
These classic albums - Unearthed (1994), Dissection (1997), and Purification (2002) have long been out of print. Fans can once 
again discover the delight and joy of the deep, distressing, and downright disturbing sounds of Crimson Thorn! 
 
CRITICAL SOLUTION - Barbara the Witch DCD (NEW*LIM.ED.*THRASH METAL*ANNIHILATOR) - 14 € 
Crime Records 2017 - Brandnew 3rd Album by this fantastic Thrash Metal Killers from Norway incl. a Bonus CD with great 
Coversongs - Limited Edition ! 
Produced by Andy La Rocque - The record is based on a true story from their hometown Helleland which took place in the 
1600's. 
For Fans of Annihilator, Testament, Metallica 
 
CYANIDE - World Peace Six Feet Under (NEW*LIM.500 CD*US THRASH*BLOOD FEAST*CRUMBSUCKERS) - 14 € 
Wyln Records 2017 - Limited Edition 0f 500 copies CDs featuring old band photos and a bio written by guitarist Kevin Skully. ! US 
Direct Import ! 
US Thrash/Hardcore/Crossover Metal from '89 ! For Fans of Blood Feast, Crumbsuckers, Mucky Pup, Fantom Warrior 
Originally released in 1989 on Mutha Records, this record is a killer example of east coast punk-influenced thrash. A great 
combination of mature musical chops and youthful angst and humor make for a rowdy 30 minutes of unrelenting metal! 
 
DAMASCUS - Forest Of Dreams (NEW*LIM.ED.*US MELODIC METAL*BREAKER*LEATHERWOLF) - 14 € 
Arkeyn Steel Reecords 2017 - Brandnew re-issue of the classic LP-Tape album, Forest of Dreams. 
Fantastic melodic US Metal for Fans of MALICE, LEATHERWOLF, BREAKER (US), SAXON, JUDAS PRIEST & GRIM REAPER 
Formed in 1985 in Muskegon, Michigan (USA), Damascus started by playing rock and metal songs of the era. The band soon 
began writing original music! 
Damascus hit the studio in 1989 to record their catalog of songs. Originally released as a self-produced run of 1,000 cassettes, 
Forest of Dreams (LP-Tape, 13 songs/55’ mins) brought Damascus’ melodic US metal to a wide audience. The album received 
airplay in Michigan, and on the legendary Z-Rock! national station. 
Raging leads and powerful guitar melodies, dreamy keyboards, thundering bass and drums, and soaring vocals are the hallmarks 
of Damascus. Discover this classic album, comes in 12-page glossy booklet with lyrics, band story and full of unreleased pics, 
cover with original fantasy artwork and remastered from original tapes by Arkeyn Steel Records. Available in hi quality CD 
format for the first time ever! 
 



DEADLY BLESSING - Psycho Drama (NEW*LIM.DCD*DELUXE ED.*US METAL KILLER*TYRANT'S REIGN) - 21 € 
Divebomb Records 2017 - US Import - US Metal Killer from the early 90's ! Limited Edition of 500 copies DCD ! 
FOR FANS OF: HELSTAR, TYRANT'S REIGN, LIEGE LORD, REALM, TOXIK 
In 1989, following the success of their debut album, Ascend From the Cauldron, New Jersey power metallers DEADLY BLESSING 
made the pivotal decision to part ways with their iconic-yet-polarizing frontman, Norman "Ski" Kiersznowski. In search of a more 
aggressive singer who could still be melodic, the band approached Larry Betson; whose gruffer, less over-the-top approach 
provided a perfect fit as the group continued to open for increasingly heavier national acts such as Dark Angel. 
The following year, influenced by thrash from the Bay Area to New York, DEADLY BLESSING recorded two hard-hitting demos—
the well-received Psycho Drama, and the never officially released Mechanical Solutions—before rechristening themselves 
OPTIMUS PRIME for one last demo, taking some inspiration from that era's increasingly ubiquitous "grunge"-leaning sounds. 
However, as work began on their sophomore full-length, internal uncertainties combined with label and management woes left 
the group without a proper home, and the lineup eventually unraveled. 
So now, more than 25 years later this is the deluxe edition of Psycho Drama: a massive two-disc set representing the Larry 
Betson era of DEADLY BLESSING into OPTIMUS PRIME across 18 studio and 11 live tracks—many appearing here for the first 
time ever—fully remastered by Jamie King at The Basement Recording. You'll also find archival photographs, studio memories 
from Psycho Drama engineer Bob Kimmel, and an all-new retrospective interview with the band.  
FOR FANS OF: HELSTAR, TYRANT'S REIGN, LIEGE LORD, REALM, TOXIK 
 
DEATH SQUAD - Split You At The Seams (NEW*LIM.500 CDs*US THRASH/SPEED METAL 1991) - 14 € 
Wyln Records 2017 - Limited Edition 0f 500 copies CDs - US Direct Import ! 
Formed in 1985, Olympia WA's Death Squad released "Split You At The Seams" on Ever Rat Records in 1991. Death Squad’s 
brand of thrash metal combined the genre’s signature speed and intensity along with a high level of musicianship, and this 
Album is a prime example of American thrash metal at it's best.  
Also included on the CD version are Death Squad's first 2 demos, originally released on cassette in 1987 and 1988. 
 
DEATHSTORM - Storming the Gallows (NEW*BLACKTHRASH METAL*KREATOR*SODOM) - 13 € 
I Hate Records 2017 - Blackened Thrash Metal from Austria - Captures the 2011"Storming with Menace" Mini-LP and the 2015 
"The Gallows EP" - both never before available on CD. 
For Fans of Slayer, Destruction, Kreator, Sodom 
 
DEMENTIA - Recuperate from Reality (NEW*US POWER THRASH METAL*LIM.500*HEATHEN) - 14 € 
Heaven and Hell Records 2017 -  Limited Edition of 500 copies - US Thrash Metal Killer from 1991 
For Fans of Heathen, Toxik, Metal Church, Exodus, Metallica 
DEMENTIA was formed in Wisconsin in the late 1980s by guitarist Brian Ericson, vocalist Mike Walz, and drummer Skylar 
Kennedy.  
In 1988 the band would issue their limited self-release "Cursed from the First". In 1990 the band would relocate to Chicago 
where they would begin to establish themselves and start putting together their second album 'Recuperate from Reality' that 
would be released on Tombstone Records (a division of Sony) in 1991.  
 Now that underground technical thrash metal classic has been re-mastered re-issued 
 
DEMON EYES - Out Of Control (NEW*LIM.500*FRA METAL CLASSIC*H BOMB*BLASPHEME) - 15 € 
No Remorse Records 2017 - Heavy Metal Classic from France - Limited 500 copies + 8 Bonus Tracks ! 
For Fans of H Bomb, ADX, Killers, Sortilege, Blaspheme 
 
DESTRUCTOR - Decibel Casualties (NEW*US SPEED METAL COMEBACK TO BONDAGE*OVERKILL) - 13 € 
Pure Steel Records 2017 - US Speed Metal, 2017 Album ! 
Awesome sounding US Metal - back in the 80's, Back to Bondage ! Back to the Maximum Destruction Days ! 
For Fans of early Overkill 
 
DREAD SOVEREIGN - For Doom the Bell Tolls (NEW*DOOM METAL/SPACE ROCK*PRIMORDIAL) - 14 € 
Van Records 2017 -  Brandnew second full length album from the Primordial Mastermnd in a great digipak with booklet 
This is space rock meets Doom Metal. 
For Fans of Primordial, Saint Vitus, Venom, Hawkwind 
 
EXCESS - Melting Point (NEW*FRA 80's METAL*LIM.500*SORTILEGE*BLASPHEME) - 15 € 
No Remorse Records 2017 -  Limited 500 Killer French Metal - Originally released in 1986 on vinyl, this is the first official CD 
release including 3 bonus tracks. 
When it comes to French Heavy Metal, almost everyone think about Sortilege or Killers. Nothing wrong with that, but the French 
Heavy Metal scene of the '80s had much more to offer, and it's safe to say that both Excess albums are the "French Metal Gems" 
of highest quality.  
"Melting Point" was originally released on vinyl in 1986, and "The Fatal Touch", one of the rarest French Metal vinyl records, was 
originally released in 1990.  



Now, thanks to No Remorse Records, both Excess albums - with a dynamic and old school mastering by Bart Gabriel (Sortilege, 
Cirith Ungol, Titan Force etc.), packed with bonus tracks, and coupled with great booklets - will be available as the official CD 
reissues for the first time ever. Each CD will be limited to 500 copies only. 
 
EXCESS - The Fatal Touch (NEW*FRA 80's METAL*LIM.500*SORTILEGE*BLASPHEME) - 15 € 
No Remorse Records 2017 - Limited 500 Killer French Metal - Originally released in 1990 on vinyl, "The Fatal Touch" is one of the 
rarest French metal records ever! This is the first official CD release including 7 bonus tracks. 
When it comes to French Heavy Metal, almost everyone think about Sortilege or Killers. Nothing wrong with that, but the French 
Heavy Metal scene of the '80s had much more to offer, and it's safe to say that both Excess albums are the "French Metal Gems" 
of highest quality. "Melting Point" was originally released on vinyl in 1986, and "The Fatal Touch", one of the rarest French Metal 
vinyl records, was originally released in 1990.  
Now, thanks to No Remorse Records, both Excess albums - with a dynamic and old school mastering by Bart Gabriel (Sortilege, 
Cirith Ungol, Titan Force etc.), packed with bonus tracks, and coupled with great booklets - will be available as the official CD 
reissues for the first time ever. Each CD will be limited to 500 copies only. 
 
GOLD - Optimist (NEW*LIM.DIGIPAK*HEAVY/PSYCHO ROCK*DEVIL'S BLOOD) - 14 € 
Van Records 2017 -  Limited ten paged Digipak 
Brandnew Album with another great Heavy/Post/Psychedelic Rock, female Vocals + Ex The Devil's Blood Guitarist T. Sciarone 
For Fans of The Devil's Blood, Vanderbuyst, Beastmilk 
 
HAVEN - III (Retroarchives Edition) (NEW*US WHITE METAL*RECON*SACRED WARRIOR) - 14 € 
Retroactive Records 2017 - Fantastic US White Metal in a 4 panel insert / jewel case 
For fans of Sacred Warrior, Iron Maiden, Recon, Queensryche! 
 
HAVEN - Your Dying Day (NEW*US WHITE METAL*RECON*SACRED WARRIOR*DELIVERANCE) - 12 € 
Retroactive Records 2012 - US Import - Your Dying Day, is a stellar brand of progressive power metal with subtle thrash 
influences that provided musical and spiritual depth in the face of cultural shallowness. It was the perfect album, released at just 
the right time. This Retroarchives Edition released on Retroactive Records in 2012 and is packaged in a 4 panel, full color digipak. 
For fans of Deliverance, Recon, Sacred Warrior, and Queensryche! 
 
H AND H - L' Etendard - The Anthology (NEW*LIM.500*FRA 80's MEDIEVAL/EPIC METAL) - 15 € 
No Remorse Records 2017 -  Brandew Limited Obscure 80s French Heavy Metal - great melodic Epic Metal with a medieval 
touch! 
“L’Etendard / Echec Au Roi” is one of the rarest and best French 7” singles, originally released in 1986. Now it is available for first 
time on CD format, including 11 unreleased H AND H demo versions, and presented as a complete anthology. Limited edition of 
500 copies. 
 
HITCHHIKE – Tequila (NEW*LIM.500*FRA HEAVY METAL*SORTILEGE*VOIE DE FAIT) - 15 € 
No Remorse Records 2017 - Originally released in 1988 on vinyl, this is the first official CD release including 6 bonus tracks. 
Limited edition of 500 copies! French Hard Rock / Heavy Metal at its best! 
"Tequila!", the only one official release of the French Heavy Metallers Hitchhike, was originally released as a vinyl EP in 1988, 
and became a collector's title known to a small circle of die hard fans. No Remorse Records decided to not only reissue this gem 
of pure Heavy Metal on the CD (for the first time ever), but also packed it with 6 additional tracks and great booklet. The album 
has been remastered by Bart Gabriel (Hexx, Satan's Host, Jack Starr's Burning Starr), and the CD edition is available in 500 copies 
only. 
 
HOUR OF 13 - Salt The Dead: The Rare And Unreleased DCD (NEW*US EPIC/DOOM OCCULT METAL) - 16 € 
Shadow Kingdom Records 2017 - Limited Edition Digipak DCD 
Killer demos & rarities collection from thee immortal HOUR OF 13, appropriately titled Salt The Dead: The Rare And Unreleased. 
Across this massive collection, one will find HOUR OF 13's very first steps into doom metal godhood, alongside alternate 
recordings of fan favorites.  
Listening to Salt The Dead: The Rare And Unreleased, it becomes quickly apparent that something truly special was being birthed 
upon the band's first recorded notes. The first half of this collection - or sides A and B of the double-vinyl edition - comprise 
demos recorded in 2007. The first three songs were the very first written by HOUR OF 13 in November 2006 and then recorded 
not long after; the next five songs were recorded nearly a year later.  
 
JACOBS DREAM - Sea of Destiny (NEW*US PROG/POWER METAL*PRIVATE PR.*WARLORD*C.GLORY) - 14 € 
US Private Press 2017 - Brandnew Album from this US Prog / Power / White Metal Gods  
For Fans of Warlord, Crimson Glory, Heir Apparent 
 
JAGUAR - Power Games (NEW*NWOBHM CLASSIC*RAVEN*SAVAGE*SPEED METAL) - 14 € 
Dissonance Records 2017 - NWOBHM Classic -  one of the originators of Speed Metal 



"Power Games" is the debut album by English heavy metal band Jaguar, originally released in 1983 through Neat Records. This 
album rocks with a reckless abandon that few other bands could touch, yet was somehow very much underrated. All in all, if you 
love fast and/or traditional styled heavy metal this might just be the thing for you!    
 
KROKUS - Same (NEW*DEBUT CD RERELEASE*SUI HARD ROCK) - 15 € 
Schnoutz Records 1976/2017 - Debut Album from these Superstars from SUI - started 1976 as Prog Rock Band in the vein of Styx, 
Ambrosia. The original LP is nearly impossible to find and really expensive at all. So this is the chance to have a copy of their 
sound where all started. 
 
KRONIN - How do you start this thing? (NEW*US THRASH METAL+2 BONUS*LIM.300*HADES) - 14 € 
No Dust Records 2017 - Brandnew Rerelease of the long sold out NY Tech-Thrash/Speed Metal killer from 1993 + 2 Bonus Tracks 
For Fans of Hades, Laaz Rockit, Overkill, Nuclear Assault 
Remastered sound / Two never released studio bonustracks from 1993 / Full new artwork with unseen pictures. 
Limited 300 copies pressed only. 
 
LADY KILLER - Same (NEW*LIM.500*US MELODIC METAL CLASSIC FROM 1983*REMASTERED) - 14 € 
Heaven and Hell Records 2017 - Brandnew limited Edition of 500 copies ! US Metal Classic from 1983 -  originally released on 
Allegiance Records - megarare today ! 
US Melodic Metal Highlight for Fans of UFO, Scorpions 
• First time ever on CD• Includes 5 bonus tracks (available only on CD) • Re-mastered • 12-page booklet with updated cover • 
Complete lyric & never before seen photos • Band history essay • Limited to only 500 
 
LICH KING - The Omniclasm (NEW*US THRASH*VIO-LENCE*OVERKILL*#1 THRASH 2017) - 14 € 
US Private Press 2017 -  Brandnew US Bay Area Thrash Metal Killer ! 5th Album so far and their best up to date ! 
Best Thrash Metal Album of the year 2017 so far ! 
For Fans of Nuclear Assault, Slayer, Megadeth, S.O.D., Vio-lence, Kreator and Overkill 
 
LICH KING - Born Of The Bomb (NEW*US THRASH METAL*VIO-LENCE*EXODUS*KREATOR) - 14 € 
US Private Press 2012 - US Bay Area THRASH METAL Killer - this is their 4th Album and follows the Thrash Killer "World gone 
dead" from 2010. 
The best thrash band in the universe unleashes their 4th abomination upon the unsuspecting world. More abrasive, obnoxious, 
and thrashtastic than ever! Thrash or die!  
For fans of EXODUS, VIO-LENCE, early SLAYER, Testament, Kreator - THRASH METAL ALBUM OF THE YEAR 2012 ! 
 
LICH KING - World Gone Dead (NEW*US THRASH METAL*EXODUS*SLAYER*KREATOR) - 14 € 
US Private Press 2010 - US Bay Area Thrash Metal 
For Fans of Nuclear Assault, Slayer, Megadeth, S.O.D., Vio-lence, Kreator, Exodus and Overkill 
 
LICH KING - Do-Over EP (NEW*US THRASH METAL*NUCLEAR ASSAULT*VIO-LENCE*EXODUS) - 11 € 
US Private Press 2014 - US Bay Area Thrash Metal ! 
DO-OVER is a snazzy new EP with re-recordings of older songs from our first two albums.  
For Fans of Nuclear Assault, Slayer, Megadeth, S.O.D., Vio-lence, Kreator and Overkill 
 
MACAXE - Attack (NEW*NWOBHM MONSTER*LIM.500*MYTHRA*WHITE SPIRIT*ROBESPIERRE) - 13 € 
Skol Records 2017 -  First official reissue of the holy grail of the NWoBHM. The original cassette album from 1981, including the 
complete previously unreleased "Egos In The Studio" EP.  
16 authentic hard rockin' Heavy Metal monsters feat. Stuart Macfarlane (ex-SILVERWING, ex-STORM). Transferred from the 
original reel tapes. Limited one time pressing of 500 copies. 
For fans of MYTHRA, ROBESPIERRE, WHITE SPIRIT or URCHIN 
 
MALEVOLENT CREATION - The Ten Commandments (NEW*LIM.DIGIPAK*US THRASH/DEATH METAL) - 14 € 
Listenable Records 2017 - Limited Edition Digipak 
Killer Debut Album from these US Death/Thrash Metal Monsters - originally released 1991 on R/C Records, produced by Scott 
Burns ! 
For Fans of Possessed, Death, Deicide, Rigor Mortis, Morbid Saint, Suffocation, Morbid Angel 
 
MALEVOLENT CREATION - Retribution (NEW*LIM.DIGIPAK*US THRASH/DEATH METAL) - 14 € 
Listenable Records 2017 - Limited Edition Digipak 
Killer 2nd Album from these US Death/Thrash Metal Monsters - originally released 1992 on R/C Records! 
For Fans of Possessed, Death, Deicide, Rigor Mortis, Morbid Saint, Suffocation, Morbid Angel 
 
MALEVOLENT CREATION - Stillborn (NEW*LIM.DIGIPAK*US THRASH/DEATH METAL) - 14 € 
Listenable Records 2017 - Limited Edition Digipak 



Killer 3rd Album from these US Death/Thrash Metal Monsters - originally released 1993 on Roadrunner Records! 
For Fans of Possessed, Death, Deicide, Rigor Mortis, Morbid Saint, Suffocation, Morbid Angel 
 
MESSIAH FORCE - The Last Day 2CD (NEW*LIM. SPECIAL ED.*CAN 80's METAL*SAVAGE GRACE) - 18 € 
No Remorse Records 2017 -  Brandew Limited Deluxe Edition of one the best Metal Albums from Canada ever ! Classic 80's 
US/CAN Metal at ist best ! 
EXCITER, ANVIL or RAZOR are the icons of Canadian Metal, no doubt about it. But those who love Classic '80s Metal and dare to 
dig deeper, probably already know about MESSIAH FORCE, as their only one LP from 1987, "The Last Day", is probably one of the 
best Canadian Heavy Metal albums ever made. As 2017 marks 30th anniversary of this legendary release, No Remorse Records 
prepared special anthology edition on a double CD. First disc includes the original '87 album, and the second disc includes 10 
additional tracks: 7 taken from the "Messiah Force" demo from 1987, and 3 taken from the "No Hideaway" demo from 1991. 
Fans of classic CHASTAIN albums, SAVAGE GRACE and AGENT STEEL - red alert! 
 
MORTAL WHISPER - Same (NEW*HEAVY/SPEED METAL*CHILE*ENFORCER*LORD FIST) - 11 € 
Dystopian Dogs 2017 -  Fantastic Newcomer from Chile with traditional Heavy Metal/Speed Metal + Epic Metal with great twin 
guitars and excellent Vocals ! 
For Fans of Enforcer, Lorraine Cross, Lord Fist, Iron Spell and Eternal Thirst 
 
MOTHER'S RUIN - Road To Ruin (NEW*LIM.500 CD*NWOBHM*TYTAN*P.RISK*P.MANTIS) - 13 € 
Cult Metal Classics Records 2017 - Limited to 500 copies CD ! NWOBHM CLASSIC 
For Fans of Persian Risk, Praying Mantis, Trespass, Tytan 
Having released three singles and a full length album, MOTHER'S RUIN easily rank among the best 80's melodic hard rock and 
heavy metal bands of the NWOBHM movement. The band originally started in the late 70's and within a few years managed to 
gain a cult following, mainly due to their imaginative classic melodic songs. 
 
NECROMANDUS - Same (NEW*LIM.DIGPAK*UK PROG/DOOM*B.SABBATH*J.TULL) - 14 € 
Mandus Records 2017 - UK Prog/Doom Rock/Metal for Fans of Free, Black Sabbath, Jethro Tull, Led Zeppelin 
Limited Edition Digipak! 
Necromandus are an English rock band from Cumberland, United Kingdom. They were formed in 1970 and were discovered by 
Tony Iommi of Black Sabbath in 1972. After recording one album in 1973, they split up. The album was not released until 1999. 
In 2007 they were mentioned by Classic Rock magazine as a "lost pioneer" of heavy metal 
 
NEMESIS - Atrocity Unleashed (NEW*US SPEED/THRASH METAL*AGENT STEEL*VIO-LENCE*EXUMER) - 13 € 
EBM records 2017 -Brandnew 47th offering of the "Thrash is Back" Series. US Speed/Thrash Metal Killer 
For Fans of Vio-lence, Agent Steel, early Exumer, Nasty Savage 
Formed in 2008 under the short lived name, "Ravage"; Nemesis quickily entered the Charlotte scene with their unique raw, and 
fast style of thrash. Combining elements of bands like Exumer and Vio-lence with clean, high vocals in the vein of Nasty Savage 
and Agent Steel with "80's b-horror/sci-fi" themed lyrics. Of all the metal bands of the current "Thrash Metal revival", Nemesis is 
at the very top in terms of uniqueness, crazy riffs and lyrics, and mixing bizarre melodies with brutal heaviness. 
In 2013 the band suffered a two year hiatus before being able to release their debut album. Things seemed quiet until 2015 
when the band returned with a vengeance. Nemesis is back and ready to bring thrash metal to the masses! !. 
Nemesis is one of a kind; Fast, heavy, slime-covered, vomit spewing, chainsaw dismembering THRASH!!!. 
 
OLD SEASON - Beyond The Black (NEW*IRE HEAVY METAL*D.FOREST*DEMON*AK*CANDLEMASS) - 13 € 
Pure Steel Records 2017 - Brandnew 2nd album from this Irish Epic/NWOBHM - influenced/Doom Heavy Metal Band ! 
For  Fans of Dark Forest, DEMON, Solitude Aeturnus, Atlantean Kodex, Lord Vicar, Persian Risk, Candlemass 
The essential elements are self-evident in the Old Season sound: twin guitar harmony in riffage and leads, a solid rhythm section 
to deliver groove and pacing, and clean melodic vocals and harmonious vocal arrangements, with these things wrapped up in an 
abundance of melody. Put together, in many arrangements, Old Season has a true depth and breadth for that epic heavy metal 
sound 
 
OVERLORD - Broken Toys (NEW*US HARD ROCK*ALICE COOPER*KISS) - 13 € 
NW Metalworx Records 2017 - US Direct Import - US Metal Classic - Expanded reissue of the self-released Broken Toys EP by the 
awesome Kirkland, WA. Punk/Metal crossover band OVERLORD.  
This rare 1982 5-song EP is taken from the original master tapes and 6 more songs are included along with it (5 are previously 
unreleased and one only appeared on a compilation). Hear the influential band that predated grunge by a few years.  
Snarly vocals with great twin-leads and killer hard rock tunes influenced by Alice Cooper, The Stooges, Angel City, Kiss and 
others. Includes the original jacket artwork and a 12-page booklet with new liner notes by Dave Reynolds (Metal Forces), rare 
photos, flyers and 
 
PONCE PILATE - Les Enfants Du Cimetiere (NEW*LIM.500*FRA 80's PROG METAL*ANTONIUS REX) - 15 € 
No Remorse Records 2017 -  Brandew Limited French Metal/Rock Masterpiece ! 



"Les Enfants Du Cimetiere" was originally released in 1985 in small quantity, so no wonder it's now one of the rarest French 
releases when it comes to Hard Rock and Heavy Metal. The album originally included 10 tracks - the limited No Remorse Records 
version, which is the first ever official CD reissue, has been remastered + includes 3 bonus tracks, taken from band's demo tape 
from 1981. Here's your chance to enjoy this obscure Hard Rock / Prog Rock / Heavy Metal masterpiece. 
For Fans of Antonius Rex, Savatage - Limited edition of 500 copies. 
 
POWER TRIP  – Nightmare Logic (NEW*TEXAS THRASH METAL*NUCLEAR ASSAULT*RAZOR) - 13 € 
Southern Lord Records 2017 -  Brandnew 2nd full length Album -  US Texas Thrash Metal with some Speed/Cross Over influences 
- pounding + tormenting/moshing Rhythms + up to Morbid Saint/Demolition Hammer-like speed ! For Fans of Metallica, Razor, 
Solstice, Nuclear Assault, Dark Angel, Suicidal Tendencies, Slayer, Cro-Mags, Discharge, Motörhead, Exodus and Anthrax. 
 
RAVAGE - Return of the Spectral Rider (NEW*US METAL*HELSTAR*V.RUMORS*ANNIHILATOR) - 13 € 
US Private Press 2017 - Fantastic US Power Metal with some Speed/Thrash - Influences now with a killer production. 
For Fans of Vicious Rumors, Iron Maiden, early Annihilator, Judas Priest, Metal Church, Cage, King Diamond, early Metallica, 
Heavy Load, Crimson Glory, Helstar 
After many years of fooling around and endless local gigs, these guys finally decided to release  The Return of the Spectral Rider 
which features re-recorded songs from their first official LP Spectral Rider which was released on a thin label and was marred 
with poor production. The songs on the original Spectral Rider were great and they deserved a better production and finally 
after 12 years, the band decided to take matters into their hands and have self-produced an album that features the entire 
Spectral Rider album. 
 
RESISTANCE - Metal Machine (NEW*US POWER METAL*METAL CHURCH*LIEGE LORD) - 13 € 
No Remorse Records 2017 - Brandnew Album - US Power Metal highly recommended for fans of METAL CHURCH and LIEGE 
LORD! 
Classic metal sounds with some epic screams right from the start that takes you back to the golden era of great metal. 
 
RESURRECTION BAND - Colours (The Originals: Volume 1 - US WHITE HARD ROCK*IMPORT) - 14 € 
Retroactive Records 2017 - US Import -  White Metal/Hard Rock - Limited to 500 copies only ! 
For fans of Blue Oyster Cult, Aerosmith, Led Zeppelin, AC/DC, Daniel Band, and Jerusalem! 
This 2017 Retroactive Records reissue features a full color 4 panel digipak, with all artwork taken from an original gatefold vinyl 
record! The audio is remastered and the same as the 2005 jewel case reissue on Retroactive. The first of The Originals Series on 
Retroactive Records, be sure to get Mommy Don’t Love Daddy (The Originals: Volume 2) and D.M.Z. (The Originals: Volume 3) 
that all showcase the magic and charm of these original releases! 
Resurrection Band was the first ever full on hard rock/metal bands to sing about faith in God. Too gritty and real to be courted 
or comfortable in the 'Christian Music Industry,' they eventually created their own record label (Grrr). Rez lives in the slums of 
downtown Chicago and every ounce of struggle and reality is poured into their 14+ albums, Colours (1980) being one of the 
most important and formative. Bone-crunching guitar rock with social and spiritual sensibility, in the 70's and 80's Rez ruled the 
hearts of people in the church who cared more about being real than being religious.  Great music, great lyrics, great artwork, 
great people. 
 
RESURRECTION BAND - Mommy don't love Daddy (NEW*US WHITE HARD ROCK*IMPORT*BÖC) - 14 € 
Retroactive Records 2017 - US Import -  White Metal/Hard Rock - Limited to 500 copies only ! 
This 2017 digipak reissue is limited to 500 copies, using only the original vinyl gatefold to reproduce the stunning artwork, 
featuring all the original songs and part of the Retroactive Records The Originals (Volume 2) series featuring both Colours and 
D.M.Z. in all the glory! This is the same remaster that was used on the 2005 jewel case reissue on Retroactive Records.  
For fans of Blue Oyster Cult, Aerosmith, Led Zeppelin, AC/DC, Daniel Band, and Jerusalem! 
One of Resurrection Band’s best albums in part because no Christian band in 1981 was touching topics like divorce, being 
disabled, or being dirt poor like Rez. Mommy Don’t Love.... deals with many injustices lyrically and musically. It’s hard, fast, and 
bluesy with metal sensibilities. No one rocked like Resurrection Band. Originally released in 1981 on Light Records, the album 
focuses on relationships. “Mommy Don’t Love Daddy Anymore” offers social commentary on the painful realities of the 
American culture of divorce. “The Chair” offers a troubling statement of how a person with physical disabilities responds to 
being a target for social pity. While “The Crossing” describes the self-denial necessary to achieve emotional peace. And as hard 
hitting as the band is lyrically, they rip just as hard musically. It’s because of albums like Mommy… that Resurrection Band offers 
the very definition of Christian music’s “classic rock.” 
 
RESURRECTION BAND - DMZ: 35th Anniv.Ed. Vol. 3 (NEW*US WHITE HARD ROCK*IMPORT) - 14 € 
Retroactive Records 2017 - US Import -  White Metal/Hard Rock - Limited to 500 copies only ! 
For fans of Blue Oyster Cult, Aerosmith, Led Zeppelin, AC/DC, Daniel Band, and Jerusalem! 
This 2017 4 panel digipak reissue is limited to 500 copies and features the same remaster that was used on the 2005 Retroactive 
Records jewel case reissue. This reissued used the original 1982 vinyl record gatefold release to reproduce the artwork and 
celebrates this album’s 35 year impact on lives for Jesus!, The Originals: Volume 3. Colours and Mommy Don’t Love Daddy are 
The Originals Volume 1 and 2. 



Originally released in 1982 on Light Records, D.M.Z. offers some of Resurrection Band’s most powerful musical testaments. 
“Military Man” is a blistering opening track sung by Glenn about the loss of a soldier’s humanity in the struggle to survive. 
“White Noise” features Wendy’s all-time best raw vocal on a song about the rhetoric of a culture that prioritizes stockpiling arms 
over feeding children. It begins with a 90 second feedback-drenched guitar solo by Stu Heiss that is Resurrection Band’s answer 
to Van Halen’s “Eruption” and is generally considered to constitute the single greatest non-Phil Keaggy guitar moment in 
Christian rock. “Area 312” is another classic, which is a teenager’s lament about the loneliness of the inner city. 
 
SACRED OATH - Twelve Bells (BRANDNEW DIGIPAK ED: + 2 BONUS TRACKS*US METAL KILLER) - 14 € 
Angel Thorne Thorne Music Company LLC 2017 - Brandnew Album - US Direct Import, Private Press on the Bands Label ! US 
METAL KILLER with Rob Thorne 
Twelve Bells CD comes in digipack with 6 page foldout lyric booklet - CD incl. 2 Bonustracks ! 
For Fans of Flotsam + Jetsam, The Organization, Megadeth, Metal Church, Sacred Oathe between "Same" and "World on Fire" 
 
SAMSON - Shock Tactics (NEW*NWOBHM CLASSIC*BRUCE DICKINSON + 3 BONUS TR.) - 14 € 
Dissonance Records 2017 - NWOBHM Classic with Bruce Dickinson on Vocals. Digipak + 3 Bonus Tracks 
"Shock Tactics" is the third studio album by British heavy metal band Samson, orginally released in 1981. It was singer Bruce 
Dickinson's last one with the band before joining Iron Maiden (who were coincidentally recording Killers, their last album with 
Paul Di'Anno, in the same studio at the same time of Samson).    
 
SAURON - Conquest Through Attrition (NEW*US BLACK/THRASH METAL*KREATOR*SODOM) - 13 € 
Dystopian Dogs 2017 - Hailing from East Lansing, Michigan, Sauron have been delivering ear blistering blackened thrash for the 
last seventeen years. 
It's easy to compare Sauron's sound to the teutonic German thrash acts of the eighties but the first comparisons that came to 
mind for me were early Absu and Bloodstorm. These guys are fast, vicious and they are not fucking around. "Twisted Metal 
Minds" is a whirlwind tornado of metal riffery, pounding drums and bloodshrieking screams. These guys must slay on stage. 
"Absolute Hell" gives a nod to Hellhammer or early Celtic Frost or "Pleasure To Kill" era Kreator via it's extremely pissed off vocal 
delivery and razor sharp riffing but come chorus time it's more reminiscent of early mid-tempo Sodom. 
 
SEAX - High on Metal (NEW*US SPEED/THRASH METAL*EXCITER*RAVEN*AGENT STEEL) - 15 € 
EBM records 2016 -  20th offering of the "Thrash is Back" Series. US Speed Metal meets NWOBHM ! 
For Fans of Exciter, Razor, Agent Steel, early Maiden and Raven 
SEAX combines uncompromising old-fashioned speed metal with an unabashedly punk sensibility. The band have captured the 
essence of that metal/punk hybrid that characterized so much of what we called “speed metal” during the 80s, I cannot think of 
any other current band mining the same territory quite the way SEAX does. 
Formed in 2010 this group of thrashers set out to bring old-school thrash/speed metal to the New England area and eventually 
bring their style of music to the rest of the world 
SEAX music has a purity, a simplicity, a nostalgia and an unstopable energy that sets this band apart from the rest. 
High on Metal will be definitely the soundtrack to one of your favorite nights of live heavy metal music in recent memory. 
 
SEVENTH ANGEL - Demo Collection (NEW*US WHITE THRASH METAL*BELIEVER*VENGEANCE RISING) - 15 € 
Bombworks Records 2017 - Limited Edition of 1000 copies - US Import - US White Thrash Metal ! 
Galloping riffs and insane vocals propel the crunchy thrash/doom metal legends we call Seventh Angel!  
For fans of Sabbat, Celtic Frost, Believer, and Vengeance Rising! 
Packaged in an 8 panel, full color digipak release, most of this musical collection has never been available to the clamoring public 
demand for more from the iconic U.K. Christian metal band, Seventh Angel! Bombworks Records has been pestering metal 
legend, Ian Arkley (vocalist extraordinaire) to release these classic demos, and we give thanks to the metal Gods that Ian has 
finally relented and blessed classic thrash fans with these never before released demos! Even the Heed the Warning demo, 
which was released with some live tracks in years past has been taken direct from Ian’s personal cassette and remastered so it’s 
a completely different version than previously released.  
Detailed liner notes will help explain the context of each demo, and enhance the charm of Seventh Angel’s maturing process. 
Don’t expect all the bells and whistles of a fully produced studio album, but with the Jeff Mortimer remastering, we offer these 
demos in as glorious a form as ever possible.  
You get the complete Seventh Angel demos RED DEMO (March 1989), REHEARSAL DEMO (November 1989), HEED THE 
WARNING DEMO (1990), and DUST OF YEARS DEMO (2008)! Galloping riffs and insane vocals propel the crunchy thrash/doom 
metal legends we call Seventh Angel! For fans of Sabbat, Celtic Frost, Believer, and Vengeance Rising! 
 
SLAEGT - Domus Mysterium (NEW*DIGPAK*CLASSIC ROCK/BLACK METAL*THIN LIZZY MEETS DISSECTION) - 14 € 
Van Records 2017 - Brandnew noble digipack CD with silver hotfoil-embossing, fold-out booklet with lyrics, info and impressions 
Classic Rock/Metal meets Black Metal at its best - a mix between Thin Lizzy + Wishbone Ash on one side and Dissection + 
Unanimated on the other side - Killer stuff 
 
SOLSTAFIR - Berdreyminn (NEW*LIM.DIGIBOX + PIN+PATCH+EAR PLUGGS*#1 ROCK HARD) - 18 € 



Season of Mist Records 2017 - Limited Deluxe Digibox edition with 'Berdreyminn' + bonus tracks "Svart Blóð" and "Samband i 
Berlin" in CD Digipak with extended 24 page booklet + earplugs with Sólstafir storing pouch + pin + patch.  
#1 in the new Rock Magazine ! 
For Fans of Falkenbach, Moonsorrow, Pink Floyd, New Model Army, Fields of the Nephilim, In the Woods, Crippled Black Phoenix 
 
STALLION - From the Dead (NEW*2nd ALBUM*GER HEAVY/SPEED METAL*ENFORCER*SKULL FIST) - 13 € 
High Roller Records 2017 - Brandnew 2nd Album from Germany`s finest in traditional Metal - A lot of Speed, great Hymns and all 
with a killer Voice ! 
For Fans of Skull Fist, Enforcer, Accept, Cauldron, Axxion 
 
STRYCHNINE - No Escape... Live or Die ! 84-87 (NEW*LIM.500*80's US METAL*JAG PANZER*OVERKILL) - 14 € 
Lost Realm Records 2017 - Fantastic 80's US Metal - Limited edition of 500 copies. 
Another Heavy Metal chapter from 80s Seattle... STRYCHNINE "No Escape... Live Or Die! 84-87" CD!  
For Fans of Jag Panzer (Ample Destruction), Overkill, Deadly Blessing, Ded Engine, Lääz Rockit, Flotsam & Jetsam (Doomsday), 
Judas Priest 
Formed in 1981 by the Lamberty brothers, Strychnine is another great example of how prolific the Washington Metal scene was 
at the time. With two demo tapes recorded, one 7" single released (nowadays, a quite rare and desirable item between record 
collectors) and a notable participation on the famous 'Metal Meltdown Volume 1' LP compilation, Strychnine delivers a puissant 
wrecking ball to any US Metal appraiser!  
Their early recordings, clearly influenced by Judas Priest's riffage, will definitely please enthusiasts of Ded Engine and early 
Overkill.  
With the 1987 'Plug The Plug' demo, Strychnine reached a new level in their sound, playing a more powerful style resembling 
early Heretic and Lääz Rockit! 
 
STRYCTNYNE - Unfinished Business (NEW*US METAL COMEBACK*PRIEST*MANOWAR*MAIDEN) - 14 € 
US Private Press 2017 - Comeback Album from this great US Metal Band from NYC - released some Demo Stuff in the beginning 
oft he 90's (rereleased on the mighty Stormspell CD). Now 20 years after they disbanded -  they guys are back. 
For Fans of Iron Maiden, Judas Priest, Manowar, King Diamond, Black Sabbath 
 
TABERAH - Sinner's Lament (NEW*AUS POWER METAL*I.MAIDEN*RAGE*E.ARCHITECT) - 13 € 
Killer Metal Records 2017 - Brandnew Album from Down Under -  AUS Power Metal with Killer Riffs and great Hooks ! 
For Fans of Iron Maiden, Rage, Etheral Architect with Queen Vocal harmonies and Priest Riffing 
That the old-school flavoured metal they play can be a little generic isn’t really a problem, because it’s done so well – it’s catchy 
and fun and well-executed, with strong lead guitar work, some chunky and rocking riffs and solid if strangely rather one-
dimensional vocals, all great elements for fast-paced heavy metal enjoyment. The hard rock feel in many of the tracks puts 
Taberah in touch with early Judas Priest 
 
TEMPORARY INSANITY - Final Walk (NEW*LIM.500*US CROSSOVER/THRASH METAL '89*NUCLEAR ASSAULT) - 15 € 
Divebomb Records 2017 - US Hardcore/Crossover/Thrash Metal Killer from 1989 ! Bootcamp Series #33 
Limited edition CD – only 500 units pressed worldwide + digitally remastered – band supplied photos – full color 24 page booklet 
with new band interview 
For Fans of Nuclear Assault, Wargasm, Tankard, Anthrax and S.O.D. 
 
TEMPTER - Lamentations From The Past (NEW*DUTCH EPIC/DOOM METAL*CANDLEMASS) - 13 € 
Heavy Bangers Records 2016 - Dutch Epic Doom Metal rerelease from 1988 - 1991 
For all Fans of Candlemass with Messiah Marcolin on Vocals ! 
 
THE LAMP OF THOTH - This Is Not a Laughing Matter (NEW*NWOBHM/DOOM*ARKHAM WITCH) - 12 € 
Metal on Metal Records 2017 - Limited CD Edition of 500 copies only ! A great Mix of classic Doom Metal meets NWOBHM – 
obscure + epic Doom Metal ! 
"No Laughing Matter" (2011 EP) and "This Is Not Doom!" (2013 demos) are available for the first time on the CD format - 54 Min. 
playing time 
 
THE RITUALIST - Hell's Doom Eternal (NEW*EPIC/DOOM METAL*CANDLEMASS*EPIC BATHORY) - 11 € 
I Hate Records 2017 - Epic Doom Metal ! For Fans of Nemesis, Candlemass and Epic Bathory 
THE RITUALIST is Chad Davis (HOUR OF 13) and stands for the ways of the old, the ways of the lifestyle of the Children of Doom, 
and for the return of quality music to hold up the standards of the ideals expressed within the music itself. THE RITUALIST strive 
to bring back the unity felt in this lifestyle just some few years ago, and to dignify all of those that are active and present and still 
continuing to wield their craft into a true purpose. 
 
THE SWILL - Master of Delusion (NEW*US OBSCURE/EPIC METAL*CIRITH UNGOL*BORROWED TIME) - 14 € 
Dystopian Dogs 2017 - Fantastic new obscure Epic Metal from USA incl. members of Borrowed Time, Harbinger, Gost Tower 
CD includes both "Master of Delusion" EP and previously released "Thirst for Misery" EP(2013) courtesy of Dystopian Dogs. 



For fans of Harbinger, Hammers of Misfortune, Slough Feg, Twisted Tower Dire, Demon Bitch, Cirith Ungol, Borrowed Time, 
Manila Road, Black Sabbath, The Obsessed, Atlantean Kodex 
 
THE TEMPLE - Forevermourn (NEW*EPIC DOOM METAL*HOD 2017*SOLITUDE A.*WARNING) - 13 € 
I Hate Records 2016 -  Fantastic Epic Doom Metal ! 
For Fans of Candlemass, Trouble, Warning, Solitude Aeturnus 
Band will play on the mighty Hammer of Doom Festival 2017 ! 
 
THE WIZARDS - Full Moon in Scorpio (NEW*#1 DEAF FOREVER*HARD ROCK/METAL SPA) - 14 € 
Fighter Records 2017 - #1 Deaf Forever - 2nd album by this 70's Hard & Heavy Rock band from Spain influenced by acts like 
BLACK SABBATH, GRAND MAGUS, THE CULT, BLUE OYSTER CULT, PENTAGRAM, DEEP PURPLE, DIO, HORISONT, ELECTRIC 
WIZARD 
 
TRIPHAMMER - Years In The Making: 1992-1995 (NEW*US SPEED/THRASH METAL*HEATHEN*INTRUDER) - 15 € 
Divebomb Records 2017 - Finally - US Thrash/Speed Metal Killer from the 90's incl. Steel Assassin Vocalist John Falzone  - 
Bootcamp Series #34 
Limited edition CD – only 500 units pressed worldwide – Cover art by Steven Cobb – digitally remastered – band supplied photos 
– full color 24 page booklet with new band interview 
For Fans of Heathen, Flotsam & Jetsam, Wargasm, Meliah Rage, Steel Assassin and Intruder 
 
TYTAN - Justice: Served! (NEW*NWOBHM COMEBACK*ANGEL WITCH) - 13 € 
High Roller Records 2017 - Brandnew Album from this NWOBHM Legend around EX - Angel Witch member Kevin Riddles 
 
VALHALLA - Ultimate Anthology 84-86 DCD (NEW*LIM.500 *US METAL*HAWK*FIREWÖLFE*MASI*F.ANGEL) - 16 € 
Cult Metal Classics Records 2017  - Limited to 500 copies! Classic US Metal from Pittsburgh - originally released in the glorious 
Metal Year 1984 with the great Voice of David FeFolt (FireWölfe, Forgotten Realm, ex-Hawk, ex-Angels of Babylon, ex-Fifth 
Angel, ex-Masi) 
VALHALLA is the rare case of an underground 80's band that all the songs they wrote back then are colossal masterpieces. No 
filler material, original songwriting with fantastic vocals, great guitars and keys and solid rhythm section. They started back in 
the early 80's and delivered to us their same-titled '84 masterpiece that up to this day, is hailed by heavy metal fans as one of 
the crowning moments of U.S. independent metal music. 
Our reissue features almost all songs the band ever wrote, including 7 completely unreleased tunes (Hallowed Is The Dawn, It 
Never Ends, Silence The Night, Now And Forever, Ruler Of The Night, She's A Lie, Blood Eagle), a total of 20 songs loaded with 
unbeatable U.S. metal music. 
This is the Double CD version which includes tons of photos, lyrics of all songs, story of the band and everything a fan of the 
band ever dreamed of. This is the ultimate tribute to these legends that consisted of Joseph Mutch (Bass), Edward Horgan 
(Drums), William Hornyak (Guitars), John Merkt (Keyboards) and David Fefolt (Vocals). 
 
VHÄLDEMAR - Fight to the End + I Made my Own Hell DCD (NEW*SPA HEAVY METAL RERELEASE + 5  BONUS) - 14 € 
Fighter Records 2016 - Re-issue in 2-CD of the two first albums from ‘02 & ’03 with remastered sound and 5 bonus tracks, of one 
of Spain’s leading Power Heavy Metal bands!! 
 
WALPYRGUS - Walpyrgus Nights (NEW*US METAL*TTD*WHW*RIOT*HIGH SPIRITS*LEATHERWOLF) - 13 € 
Cruz Del Sur 2017 - Brandnew US Metal Masterpiece with Members of Twisted Tower Dire, While Heaven Wept or Widow - all 
under guidance of multitalent Tom Phillips - CD Edition. 
For Fans of Riot, While heaven Wept, Night Demon, High Spirits, TTD, Mercyful Fate, Leatherwolf, Demon 
In 2012 a conglomerate of veteran Heavy Metal musicians joined together in North Carolina under the moniker of Walpyrgus. 
Coming from long running, respected bands, founding members Scott Waldrop (guitar/chief songwriter of Twisted Tower Dire), 
Jonny Aune (vocals of Twisted Tower Dire, Viper), Jim Hunter (bass of While Heaven Wept, Twisted Tower Dire, October 31), 
Charley Shackelford (guitar of  Daylight Dies) and Peter Lemieux (drums - Viper) drew upon influences ranging from Iron Maiden, 
The Scorpions, Black Sabbath to early Slayer and even The Ramones - resulting in a harmonically rich, melodic, energetic take on 
classic Hard Rock/Heavy Metal. 
 
WALPYRGUS - Same (NEW*LIM.500 DELUXE*HAND N.*CD + 7"*US POWER METAL*NIGHT DEMON) - 15 €  (back in stock) 
No Remorse Records 2014 - Fantastic Debut CD + 7" from this new US Metal Band feat. TWISTED TOWER DIRE, WHILE HEAVEN 
WEPT and ex-WIDOW members, WALPYRGUS is one of the best new US metal bands at the time. This release comes in a deluxe 
gatefold sleeve including both vinyl single and CD, limited and hand numbered to 500 copies. 
 
WARHEAD - Same (NEW*US METAL CLASSIC '84*LIM.500*TYRANT*LEATHER NUNN*AXEHAMMER) - 13 € 
Cult Metal Classics Records 2017 - Limited to 500 copies! US METAL CLASSIC ! 
For Fans of Tyrant (Warriors of Metal), Leather Nunn, Axehammer, Cities, Laaz Rockit (Cities gonna Burn), Vicious Rumors 



WARHEAD's only official studio album participation dates back in 1984 on the classic "NEW YORK METAL '84" sampler with the 
song "Whore". The band had many songs worthy of an official reissue, featuring killer straight forward heavy metal with 
thundering riffs and raging frenzied vocals plus a concrete solid rhythm section. 
Thanks to Laurent Ramadier of SNAKEPIT magazine the band members were located as they were using monickers on the 
compilation, making it very hard to find their real names. 
This is a limited edition molten metal CD featuring the 4 studio songs of WARHEAD, plus many more live tunes. 
 
WHITE WING - Same (NEW*US 70's PROG ROCK*PRE-ASIA*RUSH*KANSAS*STYX) - 14 € 
Blood and Iron Records 2017 - Released for the very first time on CD, this American Hard Prog Rock rare LP finally sees the light 
of day! WHITE WING were the band pre-ASIA (U.S.), formed by the multi-talented Mike Coates. This reissue was carefully 
remastered by himself and will fill the gap in many 70s Prog and Hard Rock collections. Released originally in 1976, we can 
already see the band into the musical territory that ASIA explored specially on the first album.  
Features a 12-page booklet with archive photos, lyrics and band history. 
For Fans of early RUSH, Kansas, Styx, Uriah Heep, Deep Purple 
 
VINYL 
 
ADRIAN - One Step Into The Uncertain (NEW*LIM.300 BLACK V.*GER 80's METAL*R.WILD) - 18 € 
Eat Metal Records 2017 - Limited to 300 copies on Black Vinyl + Insert 
GER Heavy Metal Classic from 1987 - For Fans of Judas Priest, Scorpions, Accept, Iron Maiden and Running Wild 
 
AEONBLACK - Metal Bound (NEW*LIM.200 BLACK V.*GER POWER METAL*METAL CHURCH) - 15 € 
Metalizer Records 2017 - Limited black vinyl, ltd 200, insert, handnumbered 
GER Power Metal for Fans of Metal Church, Vicious Rumors 
 
AMON AMARTH - The Crusher (NEW*LIM.500 MARBLED V.*SWE VIKING/DEATH METAL) - 18 € 
Metal Blade Records 2017 – Limited numbered Edition in orange/ brown marbled, ltd 500, reissue 2017, 400gsm heavy 
cardboard spine sleeve, inside out print, 250gsm lyric sheet, large poster (60x60) 
 
AMON AMARTH - Versus the World (NEW*LIM.500 MARBLED V.*SWE VIKING/DEATH METAL) - 18 € 
Metal Blade Records 2017 – Limited numbered Edition in orange/ red marbled vinyl, ltd 500, reissue 2017, 400gsm heavy 
cardboard spine sleeve, inside out print, 250gsm lyric sheet, large poster (60x60) 
 
ANTICHRIST - Sinful Birth (LIM.BLACK V.*SWE THRASH METAL KILLER*RANGER*DEATHROW*POSSESSED) - 16 € 
I Hate Records 2017 -  Brandnew 2nd Album from the best new Thrash/Speed Metal Act from Sweden ! 
Limited Edition of 500 copies in Black Vinyl - Double-sided insert with lyrics. 
For Fans of Slayer, Deathhammer, Ranger, Holy Terror, Destruction, Possessed, Midas Touch, Deathrow 
 
ARTILLERY - Fear of Tomorrow DLP (NEW*LIM.DLP BLACK V. + BONUS DEMO TRACKS) - 27 € 
Wax Maniax Records 2017 -  US Import - double black vinyl, gatefold, insert, with bonus demo tracks 
For the first time in over 30 years, the debut studio album from Danish thrash metal legends Artillery appears on vinyl again! 
The album, originally released by Neat Records (home of Venom and Raven among many others) has been fully remastered as a 
double LP with four bonus studio tracks added, compiling the full Fear of Tomorrow recording session on one album for the first 
time ever. 
Deluxe double LP package features a gatefold jacket filled with photos, flyers and other ephemera from the era plus a two-sided 
insert featuring full lyrics. 
 
ARTILLERY - Fear of Tomorrow DLP (NEW*LIM.DLP COLORED V. + BONUS DEMO TRACKS) - 28 € 
Wax Maniax Records 2017 -  US Import - double colored Vinyl (grey/blue Vinxl) , gatefold, insert, with bonus demo tracks 
 
ATLANTEAN KODEX - The Annihilation of Bavaria DLP + DVD (NEW*LIM.BLACK VINYL) - 30 € 
VAN Records 2017 
- gatefold jacket with UV lacquer hotspots 
- printed insert with glued-on pocket as DVD carrier 
- Black vinyl 
 
BLOOD FEAST - The Future State of Wicked (NEW*LIM.BLUE/RED VINYL*US THRASH METAL COMEBACK) - 18 € 
Hells Headbangers 2017 - US Import - Limited Edition in blue/red splatter, gatefold, insert 
US Thrash Metal Comeback ! Together with Infernal Majesty - this is the future of THRASH Metal US-Style ! 
At long last, BLOOD FEAST is reborn into the metal underground with their highly anticipated third full-length album, The Future 
State Of Wicked, set to be released by longtime fans HELLS HEADBANGERS. Fans old and new will not be disappointed, as the 
"holy trinity" of releases from the band’s early days – Kill For Pleasure (1987), the Face Fate EP (1988) and Chopping Block Blues 
(1990) – inform much of the new album.  



All the speed, brutality, and twists ‘n’ turns BLOOD FEAST is known for are intact and in your face (nine of the 10 songs being 
written by original guitarist Adam Tranquilli), yet updated with modern production. Joining Adam are vocalist Chris Natalini and 
bassist Tom Lorenzo, along with some new blood in Joe Moore (drums) and CJ Scioscia (guitar).   
The past is indeed alive on The Future State of Wicked, and the days ahead surely spell that a BLOOD FEAST is imminent! 
 
CONVENT GUILT - Same (NEW*LIM.500 BLACK V.*AUS 80ies METAL*PAGAN ALTAR*I.MAIDEN) - 15 € 
HMH Records 2017 - Brandnew limited 500 copies on black vinyl. This is theVinyl release of the 2012 demo, four tracks of 
Australian heavy metal! 
Fantastic Newcomer from Australia with Killer 80ies Metal in the tradition of the mighty NWOBHM mixed with some US Metal 
For Fans of  Heavy Load, Pagan Altar, High Spirits, Judas Priest, Iron Maiden (DiAnno - Era), Saxon, Trespass, Angel Witch 
 
CYANIDE - World Peace Six Feet Under (NEW*LIM.500 RED V.*BLOOD FEAST*CRUMBSUCKERS) - 24 € 
Wyln Records 2017 - Limited Edition 0f 500 copies in RED Vinyl + includes a reproduction of the original lyric insert, as well as a 
new insert featuring old band photos and a bio written by guitarist Kevin Skully. ! US Direct Import ! Includes download card 
with bonus tracks from 1987 cassette demo 
US Thrash/Hardcore/Crossover Metal from '89 ! For Fans of Blood Feast, Crumbsuckers, Mucky Pup, Fantom Warrior 
Originally released in 1989 on Mutha Records, this record is a killer example of east coast punk-influenced thrash. A great 
combination of mature musical chops and youthful angst and humor make for a rowdy 30 minutes of unrelenting metal! Pressed 
on RED VINYL. 
 
DEATHHAMMER - Phantom Knights (NEW*BLACK/THRASH METAL*LIM. TRICOLOR VINYL) - 17 € 
Hells Headbangers 2017 - Limited Edition in Beer / Blue / Orange Tricolor Vinyl + Insert 
Blackened Thrash Metal from Norway for Fans of Possessed, Destruction, Kreator 
 
DEATH SQUAD - Split You At The Seams (NEW*LIM.500 BLACK V.*US THRASH/SPEED METAL 1991) - 24 € 
Wyln Records 2017 - Limited Edition 0f 500 copies in BLACK Vinyl + Insert - US Direct Import ! Includes download card with 
bonus tracks from band’s first 2 demos 
Technical thrash done at breakneck speed, it features harsh vocals from Tim Kisor with a lot of hooks and tempo changes and is 
an underground favorite. 
FIRST TIME EVER ON VINYL!!!! Formed in 1985, Olympia WA's Death Squad released "Split You At The Seams" on Ever Rat 
Records in 1991. Death Squad’s brand of thrash metal combined the genre’s signature speed and intensity along with a high 
level of musicianship, and this LP is a prime example of American thrash metal at it's best. 
 
DESTRUCTION - Thrash Anthems DLP (NEW*LIM.BLACK VINYL + UNREL. BONUS TR.) - 27 € 
Wax Maniax Records 2017 -  US Import - double black vinyl, gatefold, insert, 2 new tracks & 13 re-recorded classics 
"Available again on vinyl for the first time since it's initial release in 2007, this double LP collection from German thrash metal 
pioneers Destruction features 13 re-recorded classic tracks spanning the band's first four albums and first EP from 1984-1990, 
plus 2 previously unreleased songs. 
Album includes re-recorded Destruction fan-favorites such as "Bestial Invasion", "Mad Butcher", "Release from Agony" and 
many more, including "Cracked Brain", the title track from the only proper Destruction album not to include original frontman 
Schmier. 
Deluxe package features a gatefold jacket filled with album covers, photos and notes from the band, plus a two-sided insert 
featuring full lyrics which were not included with the original pressing. 
 
DESTRUCTION - Thrash Anthems DLP (NEW*LIM.COLORED VINYL + UNREL. BONUS TR.) - 28 € 
Wax Maniax Records 2017 -  US Import - double colored (green + purple vinyl, gatefold, insert, 2 new tracks & 13 re-recorded 
classics 
 
DESTRUCTION - Sentence of Death MLP US COVER (NEW*GREEN VINYL*LIM.500*GER THRASH METAL CLASSIC) - 22 € 
High Roller Records 2017, transparent swamp green vinyl, ltd 500, 425gsm heavy cardboard cover, insert, printed inner sleeve, 
poster, mastered for vinyl by Patrick W. Engel at Temple of Disharmony, original 1984 sound 
 
DESTRUCTION - Sentence of Death MLP US COVER (NEW*BLACK VINYL*LIM.350*GER THRASH METAL CLASSIC) - 22 € 
High Roller Records 2017, transparent swamp green vinyl, ltd 350, 425gsm heavy cardboard cover, insert, printed inner sleeve, 
poster, mastered for vinyl by Patrick W. Engel at Temple of Disharmony, original 1984 sound 
 
DESTRUCTION - Sentence of Death MLP EURO COVER (NEW*BLACK VINYL*LIM.350*GER THRASH METAL CLASSIC) - 21 € 
High Roller Records 2017 - black vinyl, ltd 350, 425gsm heavy cardboard cover, insert, printed inner sleeve, poster, A5 photo, 
mastered for vinyl by Patrick W. Engel at Temple of Disharmony, original 1984 sound 
 
DESTRUCTION - Infernal Overkill (NEW*ORANGE VINYL*LIM.500*GER THRASH METAL CLASSIC) - 23 € 
High Roller Records, transparent orange crush vinyl, ltd 500, 425gsm heavy cardboard cover, insert, printed inner sleeve, 2 
poster, mastered for vinyl by Patrick W. Engel at Temple of Disharmony, original 1985 sound 



 
DESTRUCTION - Infernal Overkill (NEW*BLACK VINYL*LIM.600*GER THRASH METAL CLASSIC) - 23 € 
High Roller Records 2017 -  black vinyl, ltd 600, 425gsm heavy cardboard cover, insert, printed inner sleeve, 2 poster, mastered 
for vinyl by Patrick W. Engel at Temple of Disharmony, original 1985 sound 
 
DESTRUCTOR - Decibel Casualties (NEW*LIM. 300 BLACK VINYL*US SPEED METAL COMEBACK TO BONDAGE*OVERKILL) - 16 € 
Pure Steel Records 2017 - US Speed Metal, 2017 Album ! Black vinyl, ltd 300, insert + BONUS TRACK 
Awesome sounding US Metal - back in the 80's, Back to Bondage ! Back to the Maximum Destruction Days ! 
For Fans of early Overkill 
 
DESTRUCTOR - Decibel Casualties (Box) (NEW*LIM.100*YELLOW VINYL + CD + SHIRT + CARD) - 60 € 
Pure Steel Records 2017 - US Speed/Thrash Metal, 2017 Album, Box Set Edition of 100 copies. The Boxset includes: Limited 
yellow Vinyl, CD, Autographed Photocard, T-Shirt (available in S, M, L, XL, XXL), + BONUS TRACK 
 
DÉTENTE - Decline (NEW*LIM. BLACK V.*US THRASH METAL*FEMALE FRONTED) - 17 € 
Xtreem Music 2016 -  Limited Edition in Black Vinyl + Insert ! 
2nd Album from this female fronted US Thrash Metal Band - now for sure without Dawn Crosby (RIP), but the lady on the vocals 
also did a great job ! 
They've got a pretty pure California/Bay Area presence similar to Holy Terror, Vio-Lence, Hirax, Forbidden, Defiance 
 
DREAD SOVEREIGN - For Doom the Bell Tolls (NEW*BLACK V.*DOOM METAL/SPACE ROCK*PRIMORDIAL) - 18 € 
Van Records 2017 -  Brandnew second full length album from the Primordial Mastermind, Poster, Black Vinyl, 180gr. VINYL, 
download card 
This is space rock meets Doom Metal. 
For Fans of Primordial, Saint Vitus, Venom, Hawkwind 
 
EXODO - The New Babylon BOX (LIM.50 COPIES, ORIGINAL LP, CD, SHIRT, POSTER, STICKER, PIN, GUITAR PICK) - 100 € 
NO REMORSE RECORDS 2017 -  Limited to only 50 hand numbered copies including: 
The New Babylon LP ORIGINAL FIRST PRESSING: This vinyl is one of the last 107 pressed in 1988 and discovered in the old store 
of their basque record company Discos Suicidas in August 2012. The original vinyl is packed in new cover sleeve identical to the 
original one. 
“The New Babylon” was originally released back in the 80's and it is considered until today, as one of the best (if not the best) 
Heavy Metal albums of the Spanish metal scene and EXODO was also one of the best metal bands of Spain. 
CD edition of the album, T-Shirt, Poster, Sticker, Pin, Guitar Pick. 
 
FROZEN SWORD - Defenders of Metal (NEW*LIM. 250 BLACK VINYL*EPIC POWER METAL) - 19 € 
Alone Records 2017 - Limited Edition in black vinyl, ltd 250, gatefold cover, Hand numbered 
Epic Power Metal from Switzerland, their Debut for the 1st time on Vinyl 
For Fans of Slough Feg, Manowar, Majesty, Wizard, Doomsword and Sacred Steel. 
 
FROZEN SWORD – Same (NEW*LIM. 250 BLACK VINYL*EPIC POWER METAL*SLOUGH FEG*MANOWAR) - 19 € 
Alone Records 2017 - Limited Edition in black vinyl, ltd 250, gatefold cover, Hand numbered 
Epic Power Metal from Switzerland, their 2nd Album for the 1st time on Vinyl 
For Fans of Slough Feg, Manowar, Majesty, Wizard, Doomsword and Sacred Steel. 
 
GALLEY BEGGAR  - Silence & Tears (NEW*LIM.BLACK V.*UK FOLK ROCK*KANSAS*UFO*FAIRPORT CONVETION) - 14 € 
Rise Above Records 2015 - Awesome Folk Rock from UK with female Vocals for Fans of GRATEFUL DEAD; CURVED AIR, BEGGAR‘S 
OPERA, CARAVAN, FAIRPORT CONVENTION , UFO, KANSAS or BLACK SABBATH 
Lim. Black Vinyl + Insert - small Seamsplit on the upper side of the cover, but NEW & STILL SEALED ! 
 
GALLEY BEGGAR  – Heathen Hymns (NEW*LIM.BLUE V.*UK FOLK ROCK*KANSAS*UFO*FAIRPORT CONVETION) - 22 € 
Rise Above Records 2017 - Awesome Folk Rock from UK with female Vocals for Fans of GRATEFUL DEAD; CURVED AIR, BEGGAR‘S 
OPERA, CARAVAN, FAIRPORT CONVENTION , UFO, KANSAS or BLACK SABBATH 
Lim. Blue Vinyl + Insert 
 
GOLD - Optimist (NEW*LIM.BLACK VINYL*HEAVY/PSYCHO ROCK*DEVIL'S BLOOD) - 18 € 
Van Records 2017 -  Limited Black Vinyl, download Card, 180gr, Vinyl, Gatefold 
Brandnew Album with another great Heavy/Post/Psychedelic Rock, female Vocals + Ex The Devil's Blood Guitarist T. Sciarone 
For Fans of The Devil's Blood, Vanderbuyst, Beastmilk 
 
GRAVEN RITE - The Summoner's Pit (NEW*LIM.250 BLACK V.*PRE-ETERNAL CHAMPION*US METAL) - 19 € 
Alone Records 2017 - Limited Edition of 250 copies in Black Vinyl only ! Hand Numbered 
PRE - Eternal Champion - Arcane Epic Metal revivalists from Texas/USA !  



For fans of Eternal Champion, Tramontane, Manilla Road, Longings Past, Cirith Ungol 
 
HELSTAR – Vampiro DLP (NEW*LIM. RED VINYL*US IMPORT*KILLER US METAL) - 32 € 
EMP Label Group 2017 - Brandnew Limited Edition of the critically acclaimed HELSTAR LP VAMPIRO on Blood-Red double 
gatefold vinyl! 
US Direct Import ! NEW & STILL SEALED ! 
Awesome Comeback with more classic oriented Metal in the vein of Nosferatu mixed with Burning Star ! 
Of course again with the fantastic voice of JAMES RIVERA!  
Mixed by Bill Metoyer (Metal Blade cult producer) and produced and released by David Ellefson 
 
IRON CROSS - Same (NEW*LIM.300 BLACK V.*US SPEED/POWER METAL*OVERKILL*J.PANZER) - 18 € 
Eat Metal Records 2017 - Limited to 300 copies on Black Vinyl + Insert 
US Metal Classic- orginally released 1986 as private press ! For Fans of early Overkill, Omen, Jag Panzer, Attacker, or Metal 
Church 
 
IRONHAWK - To the Point (NEW*US 80's METAL CLASSIC*LIM.200 BLACK V.*F.ANGEL*OMEN)  - 18 € 
Cult Metal Classics Records 2017 - Black vinyl edition, limited to 200 copies + Insert! 
For Fans of Fifth Angel, Riot, Blitzkrieg (USA), DIO (Holy Diver Era), OMEN, Hammeron 
Cult Metal Classics is proud to present you another cult metal gem, which until now was hidden in the dust of ages. Chicago's 
heavy metal band IRONHAWK, is mainly known among heavy metal fans, because of their "hit" song "More Of The Same", which 
is included in the legendary 1983 EP "To The Point". Well, the time has come for this EP to be reissued on vinyl format, 
remastered, in a special limited edition, which will also contain 4 bonus tracks that were restored professionally from old tapes! 
At last, all tracks that IRONHAWK ever recorded, are included in one release, which also contains tons of photos from the golden 
80s, story of the band and lyrics. IRONHAWK's music is the perfect combination between US Metal and NWOBHM. 
 
IRONHAWK - To the Point (NEW*US 80's METAL CLASSIC*LIM.100 WHITE V.*F.ANGEL*OMEN) - 21 € 
Cult Metal Classics Records 2017 - WHITE vinyl edition, limited to 100 copies + Insert ! 
For Fans of Fifth Angel, Riot, Blitzkrieg (USA), DIO (Holy Diver Era), OMEN, Hammeron 
 
IRON SPELL - Electric Conjuring (NEW*LIM.300 BLACK V.*AXE BATTLER*LUCIFER'S HAMMER) - 18 € 
Eat Metal Records 2017 - Limited to 300 copies on Black Vinyl + Insert 
Great new classic Heavy Metal/NWOBHM from Chile ! Chile's finest in classic Heavy Metal ! Vocals are powerful & totally catchy, 
guitars are heavy as fuck and the rhythmical section will get your banging your head like mad ! Essential for fans of Accept, Axe 
Battler, Iron Maiden, Oz, Metal Grave, Enforcer, Abattoir, Angel Witch Lucifers Hammer, Mercyful Fate, Armored Saint, Ritual, 
Legend, Angel Witch, Cloven Hoof, Cutty Sark, Satan and Jaguar and Judas Priest 
 
JESS AND THE ANCIENT ONES - s/t DLP (NEW*LIM.DLP BLACK V.*OCCULT ROCK + 4 BONUS TR.) - 23 € 
Svart Records 2017 - Occult Rock Masterpiece - now in a limited remastered double LP version with bonus tracks, gatefold cover, 
black vinyl  ! 
For Fans of Blood Cermony, The Devil's Blood, Ghost, Jex Thoth 
 
KHEMMIS /SPIRIT ADRIFT - Fraught With Peril 7" (NEW*US DOOM METAL*LIM.500 RED VINYL) - 10 € 
War Crime Recordings 2017 - Two of the top new comers in the US doom scene unite for this very special split 7”. 
Denver, CO’s Khemmis and Tucson, AZ’s Spirit Adrift each recently recorded their own version of classic US folk songs. Khemmis 
covered “A Conversation with Death” while Spirit Adrift tackled “Man of Constant Sorrow”. These two tracks will be appear on a 
limited edition 7" split entitled “Fraught With Peril”  
1000 copies pressed worldwide. 500 in black and 500 in opaque red. Double sided artwork by Nate Burns/Revolting Worship 
 
KHEMMIS /SPIRIT ADRIFT - Fraught With Peril 7" (NEW*US DOOM METAL*LIM.500 BLACK VINYL) - 9 € 
War Crime Recordings 2017 - Two of the top new comers in the US doom scene unite for this very special split 7”. 
 
LEADER - Out In The Wasteland (NEW*LIM.300 BLACK V.*DUTCH SPEED METAL*S.GRACE*SA SLAYER) - 18 € 
Eat Metal Records 2017 - Limited to 300 copies on Black Vinyl 
80's Dutch Speed/Power Metal Masterpiece ! Originally released 1988 
For Fans of S.A. Slayer, Savage Grace or early  Heathen 
 
LEGEND - same (NEW*LIM.200 BLACK VINYL*NWOBHM CLASSIC*BLEAK HOUSE*SHIVA) - 16 € 
High Roller Records 2017 - Limited black vinyl, ltd 200, 425gsm heavy cardboard cover, cardboard lyric insert, mastered for vinyl 
by Patrick W. Engel at Temple of Disharmony 
Legend from the British Channel Island Jersey are one of the most innovative bands of the glorious New Wave Of British Heavy 
Metal period. Pete Haworth 
(guitar) formed the group way back in August 1980.  



Along with similar acts such as Shiva, Omega or Bleak House, Jersey's Legend play a progressive yet very heavy style of 
traditional British metal. 
 
LEGEND - same (NEW*LIM.300 CLEAR VINYL*NWOBHM CLASSIC*BLEAK HOUSE*SHIVA) - 17 € 
High Roller Records 2017 - Limited transparent ultra clear vinyl, ltd 300, 425gsm heavy cardboard cover, cardboard lyric insert, 
mastered for vinyl by Patrick W. 
Engel at Temple of Disharmony 
 
LUCIFER'S HAMMER  – Beyond The Omens (NEW*LIM.BLUE/BLACK VINYL*OMEN*WARLORD) - 17 € (back in stock) 
Shadow Kingdom Records 2016 -  Limited Edition of 500 copies in Blue/Black Splatter Vinyl 
After their highly acclaimed "Night Sacrifice (Demo MMXIII)" release, Lucifer's Hammer is proud to present their first full length 
album, "Beyond The Omens". "Beyond The Omens" is a continuation of the magic they've created on the "Night Sacrifice (Demo 
MMXIII)", but they take it one step further to polish their sound to the next level!  
They continue their crushing atmosphere, melody, and big chorus type songs that leave a lasting impression. The production 
suits the mood well and the album cover tells a thousand words of where their sound takes off. This is one that will be 
remembered for years to come, a classic in the making!  
For Fans of OMEN, IRON MAIDEN and WARLORD 
 
MALEVOLENT CREATION - The Ten Commandments (NEW*LIM.200 YELLOW V.*US THRASH/DEATH METAL) - 21 € 
Listenable Records 2017 - Limited Edition of 200 copies in Yellow Vinyl + Insert 
Killer Debut Album from these US Death/Thrash Metal Monsters - originally released 1991 on R/C Records, produced by Scott 
Burns ! 
For Fans of Possessed, Death, Deicide, Rigor Mortis, Morbid Saint, Suffocation, Morbid Angel 
 
MALEVOLENT CREATION - The Ten Commandments (NEW*LIM.500 BLACK V.*US THRASH/DEATH METAL) - 19 € 
Listenable Records 2017 - Limited Edition of 500 copies in Black Vinyl + Insert 
 
MALEVOLENT CREATION - Retribution (NEW*LIM.200 BLUE V.*US THRASH/DEATH METAL CLASSIC) - 21 € 
Listenable Records 2017 - Limited Edition of 200 copies in Blue Vinyl + Insert 
Killer 2nd Album from these US Death/Thrash Metal Monsters - originally released 1992 on R/C Records! 
For Fans of Possessed, Death, Deicide, Rigor Mortis, Morbid Saint, Suffocation, Morbid Angel 
 
MALEVOLENT CREATION - Stillborn (NEW*LIM.200 CYAN BLUE V.*US THRASH/DEATH METAL CLASSIC) - 21 € 
Listenable Records 2017 - Limited Edition of 200 copies in Cyan Blue Vinyl + Insert 
Killer 3rd Album from these US Death/Thrash Metal Monsters - originally released 1993 on Roadrunner Records! 
For Fans of Possessed, Death, Deicide, Rigor Mortis, Morbid Saint, Suffocation, Morbid Angel 
 
MALEVOLENT CREATION - Stillborn (NEW*LIM.500 BLACK V.*US THRASH/DEATH METAL CLASSIC) - 19 € 
Listenable Records 2017 - Limited Edition of 500 copies in BLACK  Vinyl + Insert 
 
MERCYFUL FATE - Melissa's Fall DLP (LIM.175 WHITE VINYL*LIVE 1993*FORT LAUDERDALE) - 28 € 
Reek of Death Records 2017 - Live Fort Lauderdale, Florida USA 10/21/1993 -  Limited 175 White vinyl and 175 Blue Vinyl on 
Reek of Death Records.  
Fantastic show with good sound quality -  this is a white Vinyl DLP ! 
Side A: 1.Doomed by the Living Dead 2.Curse of the Pharaohs 3.The Bell Witch,  
Side B: 4.A Dangerous Meeting 5.Is That You, Melissa? 6.Gypsy 
Side C: 7.Egypt 8.Satans Fall 
Side D: 9.Come to the Sabbath 10.Black Funeral 11.Evil 
 
MERCYFUL FATE - Melissa's Fall DLP (LIM.175 BLUE VINYL*LIVE 1993*FORT LAUDERDALE) - 28 € 
Reek of Death Records 2017 - Live Fort Lauderdale, Florida USA 10/21/1993 -  Limited 175 White vinyl and 175 Blue Vinyl on 
Reek of Death Records.  
Fantastic show with good sound quality -  this is a blue Vinyl DLP ! 
 
MOTHER'S RUIN - Road To Ruin (NEW*LIM.200 BLACK V.*NWOBHM*TYTAN*P.RISK*P.MANTIS) -  18 € 
Cult Metal Classics Records 2017 - Black vinyl edition, limited to 200 copies + Insert!                                                                                                                                               
For Fans of Persian Risk, Praying Mantis, Trespass, Tytan 
Having released three singles and a full length album, MOTHER'S RUIN easily rank among the best 80's melodic hard rock and 
heavy metal bands of the NWOBHM movement. The band originally started in the late 70's and within a few years managed to 
gain a cult following, mainly due to their imaginative classic melodic songs. 
 
MOTHER'S RUIN - Road To Ruin (NEW*LIM.100 PURPLE V.*NWOBHM*TYTAN*P.RISK*P.MANTIS) - 21 € 
Cult Metal Classics Records 2017 - PURPLE vinyl edition, limited to 100 copies + Insert!             



For Fans of Persian Risk, Praying Mantis, Trespass, Tytan 
 
NECROMANDUS - Same (NEW*LIM.PURPLE VINYL*UK PROG/DOOM*B.SABBATH*J.TULL) - 22 € 
Mandus Records 2017 - UK Prog/Doom Rock/Metal for Fans of Free, Black Sabbath, Jethro Tull, Led Zeppelin 
Limited Edition of 500 copies in purple Vinyl + Insert ! 
Necromandus are an English rock band from Cumberland, United Kingdom. They were formed in 1970 and were discovered by 
Tony Iommi of Black Sabbath in 1972. After recording one album in 1973, they split up. The album was not released until 1999. 
In 2007 they were mentioned by Classic Rock magazine as a "lost pioneer" of heavy metal 
 
OUTRAGE - From nightmares and myths... (NEW*LIM.100 GREY V.*GER BLACK/THRASH METAL) - 18 € 
Ripping Storm Records 2017  - Limited Die Hard Edition - 100 copies on grey vinyl + handnumbered sticker. All copies coming 
with A2 poster, jacket on 350 grams cardboard, insert, outer plastic bag - Second installment in the Outrage demo series. After 
"1985 demo(n)s" LP featuring their first two demos, this LP features the third "From nightmares and myths..." demo originally 
released in 1986. Always loyal to their style, this is some raw black/thrash in the vein of early Sodom/Celtic Frost before the 
surfacing of any trend of that kind.  
Featuring an exclusive interview with The Bringer of Doom. Restored and mastered for vinyl at Toxic Basement Studio. Original 
art by Martin Kramps, designer of Destruction logo on their "Sentence of death" EP. Their Ultrarare 2-sides Pro Tape from 1986 
for the first time on Vinyl 
 
OUTRAGE - From nightmares and myths... (NEW*LIM.400 BLACK V.*GER BLACK/THRASH METAL) - 15 € 
Ripping Storm Records 2017  - Limited 400 copies on black vinyl .  All copies coming with A2 poster, jacket on 350 grams 
cardboard, insert, outer plastic bag 
Second installment in the Outrage demo series. After "1985 demo(n)s" LP featuring their first two demos, this LP features the 
third "From nightmares and myths..." demo originally released in 1986. 
 
OVERLORD - Broken Toys (LIM.200*WHITE VINYL*US HARD ROCK*ALICE COOPER*KISS) - 22 € 
NW Metalworx Records 2017 - US Direct Import - US Metal Classic - Album is pressed on high quality, 150 Gram white vinyl. Only 
200 hand-numbered copies to be done. 
Expanded reissue of the self-released Broken Toys EP by the awesome Kirkland, WA. Punk/Metal crossover band OVERLORD.  
This rare 1982 5-song EP is taken from the original master tapes and 5 more songs are included along with it (4 are previously 
unreleased and one only appeared on a rare compilation). Hear the influential band that predated grunge by a few years.  
Snarly vocals with great twin-leads and killer hard rock tunes influenced by Alice Cooper, The Stooges, Angel City, Kiss and 
others.  
Including the original artwork and a 12-Page color booklet with new liner notes by Dave Reynolds (Metal Forces), rare photos, 
flyers and more. 
 
OVERLORD - Broken Toys (LIM.300*BLACK VINYL*US HARD ROCK*ALICE COOPER*KISS) - 22 € 
NW Metalworx Records 2017 - US Direct Import - US Metal Classic - Album is pressed on high quality, 150 Gram white vinyl. Only 
300 hand-numbered copies to be done. 
Expanded reissue of the self-released Broken Toys EP by the awesome Kirkland, WA. Punk/Metal crossover band OVERLORD. 
 
PALADINE - Finding Solace (NEW*LIM.250 BLACK V. PRIVATE PR.*ICED EARTH*POWER METAL) - 18 € 
Greek Private Press 2017 - Strictly limited edition of 250 hand-numbered copies released by the band 
"Finding Solace" is the debut album of the Greek Power Metal band PALADINE. Their foundation is classic and traditional 
melodic heavy metal, adding the gallop of speed metal and the slight embellishment of symphonic metal. Twin guitar harmony 
in riffs and guitar lines is prominent as are the thrilling lead solos. 
The album was recorded at Devasoundz Studios in Athens, Greece, and was produced, mixed and mastered by Thimios Krikos 
(INNERWISH, DIVINER). 
Recommended for fans of ICED EARTH, JAG PANZER,  IRON SAVIOUR, PARAGON, INNER WISH and BLIND GUARDIAN. 
 
POISON - Hölle und Vernichtung BOX SET DIE HARD COLOR (LIM.150 DIE HARD BOX) - 95 € 
F.O.A.D. 2017 , die-hard edition on grey/black vinyl with extra backpatch and A1 poster ltd to 150 ! 
The ultimate, total POISON discography boxset on F.O.A.D. Records!! All their existing recordings from 1984 to 1987 + an 
extensive choice of unreleased material, over 5 hours of pure infernal armageddon from one of the most ancient pioneering 
Black/Death Metal hellhounds of the mittel-European scene of the 80s. To make things fair for those who had already got our 
previous POISON vinyl releases, this boxset is somehow completing the series because "Sons of evil", "Bestial Death" and 
"Awakening of the dead" on it are featured on CD only, while all the rest (that has never been released by us before) is included 
on LP. Quoting the band's master-mind of evil Uli "Angel Of Death" Hildenbrand: "When F.O.A.D. contacted me the first time to 
discuss the possibility of a complete re-release of all those ancient tapes, I basically thought they were nuts - and told them so - 
however; through sheer tenacity they managed to convince me that it was about time for a really professional overworking of 
the material - hence the re-release of the first 3 demos and now THIS: basically everything you always wanted to know about 
POISON but were afraid to ask for! Seriously; this box has it all - the best sounding-material available, all lovingly remastered and 
re-designed (with a little help from yours truly); all of it taken from the original masters, some of it never released before! Even I 



myself was amazed by the results - which is something that happens very rarely - so, if you are a fan and you want to experience 
the story of the band from beginning to end, here is your perfect time machine! So if you're ready for some 5-6 hours of 
poisonous pleasures - IMMERSE YOURSELF!" This monster comes in an embossed deluxe box and includes 5 x LPs, 2 x digipack 
CDs and a 60 page hard cover book collecting all the existing POISON photos, flyers, artworks, 'zine excerpts and more! Every 
recording has been ripped from the master-tapes provided by the band and maniacally restored and remastered. More in detail 
about the contents: LP1 : "Into the abyss" (remastered by Uli Hildenbrand) LP 2+3 (gatefold) : Full 1986 Live set in rehearsal 
(previously unreleased) LP 4 : The First Gig 1985: "Live Terror" (extended version featuring the complete show, as the '80s 
cassette edition wasn't complete) LP 5 : Final Gig 1987 and earliest rehearsals 1984 (previously unreleased, including songs that 
were completely unknown to date) CD 1 : "Sons Of Evil" Demo 1984 + 5 unreleased tracks from rehearsals 1984 (also including a 
Venom cover) CD 2 : "Bestial Death" Demo 1985 + "Awakening Of The Dead" Demo 1986 
 
POISON - Hölle und Vernichtung BOX SET BLACK (LIM.BOX SET in BLACK VINYL) - 85 € 
F.O.A.D. 2017 - This monster comes in an embossed deluxe box and includes 5 x LPs, 2 x digipack CDs and a 60 page hard cover 
book collecting all the existing POISON photos, flyers, artworks, 'zine excerpts and more! 
 
POLTERGEIST - Effigy of the Grotesque (NEW*LIM.100 GREY*SWE DEATH/THRASH*MORBID ANGEL) - 17 € 
To the Death Records 2017 - Limited Edition of 100 copies in Grey Vinyl + Insert ! 
By Mastermind J Sacrilege (Skogen, ex Entrails) comes this wax of rotten nekrothrash, part old Morbid Angel part old Slayer. 
Previously released as an MiniLP on a punklabel - so here comes a new updated version, single sided with etched backside and 
new inlay. 
 
POLTERGEIST - Effigy of the Grotesque (NEW*LIM.200 BLACK*SWE DEATH/THRASH*SLAYER) - 15 € 
To the Death Records 2017 - Limited Edition of 200 copies in Black Vinyl + Insert ! 
 
POWER TRIP  – Manifest Decimation (NEW*LIM.200 BLUE V.*TEXAS THRASH METAL*RAZOR) - 17 € 
Southern Lord Records 2017 / 2013 -  Brandnew Rerelease of this great full length Debut Album -  US Texas Thrash Metal with 
some Speed/Cross Over influences - Morbid Saint/Demolition Hammer-like speed ! Limited Edition in Blue vinyl - limited to 200 
copies. 
For Fans of Metallica, Razor, Solstice, Dark Angel, Suicidal Tendencies, Slayer, Cro-Mags, Discharge, Motörhead, Exodus and 
Anthrax. 
 
POWER TRIP  – Nightmare Logic (NEW*LIM.200 PURPLE V.*TEXAS THRASH METAL*DARK ANGEL) - 17 € 
Southern Lord Records 2017 -  Brandnew 2nd full length Album -  US Texas Thrash Metal with some Speed/Cross Over influences 
- pounding + tormenting/moshing Rhythms + up to Morbid Saint/Demolition Hammer-like speed ! Limited Edition in Purple vinyl 
- limited to 200 copies. 
For Fans of Metallica, Razor, Solstice, Nuclear Assault, Dark Angel, Suicidal Tendencies, Slayer, Cro-Mags, Discharge, Motörhead, 
Exodus and Anthrax. 
 
PROTECTOR - Apocalyptic Revelations 9LP BOX SET (NEW*ULTIMATE GER THRASH METAL ANTHOLOGY) - 149 € 
High Roller Records 2017 - Fantastic Deluxe Boxset - 9 LPs in transparent ultra clear vinyl, ltd 100, certificate, numbered 
 
RAVENSIRE - Tyrant's Dictum 7" (NEW*LIM.300 BLACK V.*EPIC METAL*BROCAS HELM*M.ROAD) - 8 € 
Witches Brew 2017 - Limited Edition of 300 copies in Black Vinyl, Hand numbered + Insert ! 
To close out an old chapter in this Portugues Band's history in a majestic manner, this special EP offers one never before 
released track, "Tyrant's Dictum" and a completely different version of "Facing The Wind", originally found on their debut MCD! 
Two very epic Traditional Heavy Metal anthems that anybody who adores bands like MANILLA ROAD, BROCAS HELM or the like 
should definitely have in their collection! 
 
RIOT - Inishmore DLP (NEW*LIM.300 MARBLED V.*US METAL CLASSIC*+ 4 BONUS TRACKS) - 22 € 
Metal Blade Records 2017 - Limited 300, Numbered double nightblue/ violet marbled vinyl !  
This US Metal Masterpiece for the first time on Vinyl in a beautiful Gatefold cover + 4 bonus tracks! Special Anniversary 
Collectors Edition ! 
 
RIOT - Inishmore DLP (NEW*LIM.BLACK V. - 180 gr.*US METAL CLASSIC*+ 4 BONUS TRACKS) - 21 € 
Metal Blade Records 2017 - Limited Black Vinyl, 180 gr.! Special Anniversary Collectors Edition ! 
 
RIOT - Sons of Society (NEW*LIM. 300 ORANGE/RED VINYL*US METAL + BONUS TRACK) - 18 € 
Metal Blade 2017 - Limited 300 in clear orange/red vinyl, numbered + Bonus Track ! 
This US Metal Masterpiece for the first time on Vinyl - Special Anniversary Collectors Edition ! 
 
RIOT - Sons of Society (NEW*LIM. BLACK V., 180 gr.*US METAL + BONUS TRACK) - 17 € 
Metal Blade 2017 - Limited 180g black vinyl + Bonus Track ! 
 



RUBY THE HATCHET - Ouroboros (NEW*LIM.GREEN V.*US DOOM/HEAVY ROCK*DEBUT LP) - 22 € 
RUR Records 2012/2017 - Unreleased Debut Album - PLASTIC HEAD EXCLUSIVE PRESSING ON GREEN VINYL!!!! 
US Doom/Heavy Rock Sensation with female Vocals from Philadelphia/USA ! For Fans of ORCHID, BLOOD CEREMONY, WITCH 
MOUNTAIN, BLACK SABBATH, JEX THOTH 
 
SACRED OATH - Twelve Bells (NEW*LIM.150 ORANGE VINYL*US METAL KILLER) - 21 € 
Angel Thorne Thorne Music Company LLC 2017 - Brandnew Album - US Direct Import, Private Press on the Bands Label ! US 
METAL KILLER with Rob Thorne 
Limited Edition of 150 copies in exclusive Orange Vinyl, printed Innerlseeves + Album on CD incl. 2 Bonustracks ! 
For Fans of Flotsam + Jetsam, The Organization, Megadeth, Metal Church, Sacred Oathe between "Same" and "World on Fire" 
 
SATAN'S HALLOW - Same (LIM.300 RED/BLACK MARBLED VINYL*US METAL*FEMALE VOC.*RIOT*NIGHT DEMON) - 16 € 
Underground Power Records 2017 - Limited Vinyl Edition: 300 Copies + Insert in RED/BLACK Marbled Vinyl - marked as 2nd Press 
 
SATURN - Beyond Spectra (LIM.GREEN V.*HARD ROCK/EARLY METAL*UFO*JUDAS PRIEST*T.LIZZY) - 18 € 
Rise Above Records 2017 - Brandnew Killer 80's sounding Hard Rock, early Heavy Metal 
Limited Edition of 400 copies in Transparent green, crystal clear & black Vinyl - all Vinyls are SEALED and not marked so if we 
send them sealed we are not 100% which color is inside as the "Label" did not mark it. For Fans of Horisont, UFO, Thin Lizzy, 
Budgie, Deep Purple, Rainbow and Judas Priest - Sad Wings Of Destiny -  Era 
 
SAVIOUR MACHINE - Legend I DLP (NEW*LIM.250 BLACK VINYL*US EPIC/WHITE METAL) - 22 € 
Floga Reccords 2017 - Limited Edition double black vinyl, gatefold cover 
Epic US White Metal Masterpiece ! 
 
SAVIOUR MACHINE - Legend I DLP (NEW*LIM.250 RED VINYL*US EPIC/WHITE METAL) - 22 € 
Floga Records 2017 - Limited 250 copies on double red vinyl, gatefold cover 
Epic US White Metal Masterpiece ! 
 
SAVIOUR MACHINE - Legend II DLP (NEW*LIM.250 GREEN VINYL*US EPIC/WHITE METAL) - 22 € 
Floga Records 2017 - Limited 250 copies on double green vinyl, gatefold cover 
Epic US White Metal Masterpiece ! 
 
SAVIOUR MACHINE - Legend II DLP (NEW*LIM.250 BLACK VINYL*US EPIC/WHITE METAL) - 22 € 
Floga Records, double black vinyl, gatefold cover 
 
SKELATOR / SUBSTRATUM Split 10" (NEW*LIM.150 GREEN VINYL*US METAL IMPORT) - 20 € 
Swords and Chains Records 2017 - US Direct Import - Brandnew Split 10" with 2 of the new US Metal Warriors, limited Edition of 
150 Copies in Green vinyl + Insert ! 
Skelator for Fans of DOMINE, HELSTAR, old MANOWAR, LIEGE LORD, OMEN, WARLORD, JUDAS PRIEST, IRON MAIDEN, AGENT 
STEEL and DIO 
Substratum for Fans of Lady Beast,  Warlock, Chastain, and Satan's Hallow 
 
SKELATOR / SUBSTRATUM Split 10" (NEW*LIM.350 BLACK VINYL*US METAL IMPORT) - 18 € 
Swords and Chains Records 2017 - US Direct Import - Brandnew Split 10" with 2 of the new US Metal Warriors, limited Edition of 
350 Copies in BLACK vinyl + Insert ! 
 
SKYCLAD - Forward Into The Past (NEW*LIM.300 RED V.*UK FOLK METAL*WYTCH HAZEL) - 19 € 
Listenable Records 2017 - Limited Edition of 300 copies in transparent RED Vinyl + Insert 
The Grand return of the legendary SKYCLAD! British Steel with Folk Elements  ! 
For Fans WYTCH HAZEL, WISHBONE ASH, JETHRO TULL, ASHBURY, WINTERHAWK, ENGLISH DOGS 
 
SKYCLAD - Forward Into The Past (NEW*LIM.200 BLACK V.*UK FOLK METAL*WYTCH HAZEL) - 18 € 
Listenable Records 2017 - Limited Edition of 200 copies in BLACK  Vinyl + Insert 
 
SLAEGT - Domus Mysterium DLP (NEW*LIM.WHITE VINYL*THIN LIZZY MEETS DISSECTION) - 24 € 
Van Records 2017 - Brandnew Limited double 180g white vinyl, Gatefold jacket with inside-out print, double vinyl, three sided, 
solid-colored black poly-innersleeves, 12" sized booklet with lyrics, info and impressions 
Classic Rock/Metal meets Black Metal at its best - a mix between Thin Lizzy + Wishbone Ash on one side and Dissection + 
Unanimated on the other side - Killer stuff 
 
SOLSTAFIR - Berdreyminn DLP (NEW*LIM.800 MARBLED V.*#1 ROCK HARD*EPIC/PROG ROCK) - 22 € 
Season of Mist Records 2017 - Limited 800 copies DLP in clear Black marbled Vinyl, Gatefold Cover + printed Innersleeves ! 
#1 in the new Rock Magazine !  



For Fans of Falkenbach, Moonsorrow, Pink Floyd, New Model Army, Fields of the Nephilim, In the Woods, Crippled Black Phoenix 
 
SOLSTAFIR - Berdreyminn DLP (NEW*LIM.2000 BLACK V.*#1 ROCK HARD*EPIC/PROG ROCK) - 20 € 
Season of Mist Records 2017 - Limited 2000 copies DLP in Black Vinyl, Gatefold Cover + printed Innersleeves ! 
#1 in the new Rock Magazine !  
For Fans of Falkenbach, Moonsorrow, Pink Floyd, New Model Army, Fields of the Nephilim, In the Woods, Crippled Black Phoenix 
 
SOLSTICE - New Dark Age DLP (NEW*LIM.250 BLUE VINYL*EPIC/DOOM METAL*WARNING) - 22 € 
Floga Reccords 2017 - Limited Edition of 250 copies double blue vinyl, trifold cover 
UK Epic Doom Metal Masterpiece - 66 Min. playing time, their 3rd Album -  originally released in 1998 ! 
For Fans of Warning, Doomsword, While Heaven Wept 
 
STALLION - From the Dead (NEW*LIM.450 RED VINYL*ENFORCER*SKULL FIST*ACCEPT) - 17 € 
High Roller Records 2017 -  Lmited Edition of 450 x transparent blood red Vinyl, gatefold cover, poster, insert 
Brandnew 2nd Album from Germany`s finest in traditional Metal - A lot of Speed, great Hymns and all with a killer Voice ! 
For Fans of Skull Fist, Enforcer, Accept, Cauldron, Axxion 
 
STALLION - From the Dead (NEW*LIM.400 BLACK VINYL*ENFORCER*SKULL FIST*ACCEPT) - 16 € 
High Roller Records 2017 -  Limited Edition of 400 x Black Vinyl,  gatefold cover, poster, insert 
Brandnew 2nd Album from Germany`s finest in traditional Metal - A lot of Speed, great Hymns and all with a killer Voice ! 
For Fans of Skull Fist, Enforcer, Accept, Cauldron, Axxion 
 
THE TEMPLE / ACOLYTES OF MOROS - Split EP (NEW*LIM.300 BLACK V.*EPIC DOOM METAL) - 15 € 
Topillo Records 2017 - Brand new split of the doom metal bands The Temple and Acolytes of Moros. The Temple plays HAMMER 
OF DOOM 2017 ! 
Epic Doom Metal at its best from GRE (The Temple) + from SWE (Acolytes of Moros) – Limited 300 copies in Black Vinyl + Insert 
The Temple features an unreleased old track titled "Strength For A New Dawn". A true masterpiece of Epic Metal, in the vein of 
their incredible debut Forevermourn, one of the bests (if not the best) records of 2016.  
Acolytes Of Moros returns with a new song, "The Bitter Wind" one of their bleakest songs up to date. Atmospheric and 
mesmerizing, this song consolidates them at one of the best swedish doom metal bands. 
 
THE WIZARDS - Full Moon in Scorpio (NEW*#1 DEAF FOREVER*HARD ROCK/METAL SPA) - 17 € 
Fighter Records 2017 - #1 Deaf Forever - Vinyl version in black wax of the 2nd album by this 70's Hard & Heavy Rock band from 
Spain influenced by acts like BLACK SABBATH, GRAND MAGUS, THE CULT, BLUE OYSTER CULT, PENTAGRAM, DEEP PURPLE, DIO, 
HORISONT, ELECTRIC WIZARD 
 
TYTAN - Justice: Served! (NEW*LIM.200 BLACK V.*NWOBHM COMEBACK*ANGEL WITCH) - 16 € 
High Roller Records 2017 - Limited Edition on black vinyl, ltd 200, lyric insert 
Brandnew Album from this NWOBHM Legend around EX - Angel Witch member Kevin Riddles 
 
TYTAN - Justice: Served! (NEW*LIM.300 BLUE V.*NWOBHM COMEBACK*ANGEL WITCH) - 17 € 
High Roller Records 2017 - Limited Edition on transparent royal blue vinyl, ltd 300, lyric insert 
Brandnew Album from this NWOBHM Legend around EX - Angel Witch member Kevin Riddles 
 
ULTIMATUM - Puppet of Destruction (NEW*LIM.150 GREEN/BLACK V.+POSTER*US THRASH METAL) - 30 € 
Roxx Productions 2017 - US Direct Import - US Power/Thrash Metal Killer from New Mexico ! 20th years Anniversary - 6th of 
Roxx Underground Series ! 
Limited Edition of only 150 copies, Hand numbered limited edition green/black vinyl and limited edition poster enclosed. 
For Fans of Testament, Overkill, Mortal Sin 
 
VALHALLA - Ultimate Anthology 84-86 DLP (NEW*LIM.200 BLACK V.*FIFTH ANGEL*HAWK) - 22 € 
Cult Metal Classics Records 2017  - Black vinyl edition, limited to 200 copies, Gatefold Cover ! 
Classic US Metal from Pittsburgh - originally released in the glorious Metal Year 1984 with the great Voice of David FeFolt 
(FireWölfe, Forgotten Realm, ex-Hawk, ex-Angels of Babylon, ex-Fifth Angel, ex-Masi) 
VALHALLA is the rare case of an underground 80's band that all the songs they wrote back then are colossal masterpieces. No 
filler material, original songwriting with fantastic vocals, great guitars and keys and solid rhythm section. They started back in 
the early 80's and delivered to us their same-titled '84 masterpiece that up to this day, is hailed by heavy metal fans as one of 
the crowning moments of U.S. independent metal music. 
This reissue features almost all songs the band ever wrote, including 7 completely unreleased tunes (Hallowed Is The Dawn, It 
Never Ends, Silence The Night, Now And Forever, Ruler Of The Night, She's A Lie, Blood Eagle), a total of 20 songs loaded with 
unbeatable U.S. metal music. 



This is the Double gatefold LP version which includes tons of photos, lyrics of all songs, story of the band and everything a fan of 
the band ever dreamed of. This is the ultimate tribute to these legends that consisted of Joseph Mutch (Bass), Edward Horgan 
(Drums), William Hornyak (Guitars), John Merkt (Keyboards) and David Fefolt (Vocals). 
 
VALHALLA - Ultimate Anthology 84-86 DLP (NEW*LIM.100 SILVER V.*FIFTH ANGEL*HAWK) - 27 € 
Cult Metal Classics Records 2017  - Silver vinyl edition, limited to 100 copies, Gatefold Cover ! 
Classic US Metal from Pittsburgh - originally released in the glorious Metal Year 1984 with the great Voice of David FeFolt 
(FireWölfe, Forgotten Realm, ex-Hawk, ex-Angels of Babylon, ex-Fifth Angel, ex-Masi) 
 
VALHALLA - Ultimate Anthology 84-86 Box (NEW*LIM.100 GOLD V.*DLP+DCD+SHIRT+TAPE) - 99 € 
Cult Metal Classics Records 2017  - Die Hard Boxset, limited to 100 copies, Gatefold Cover ! 
The BOX cover features the original black-white cover of the monster EP "Valhalla" and it contains: 
- Double CD edition (20-page booklet, liner notes, album story, photos and lyrics) 
- Double Gatefold LP edition (Only available in this BOX! Deluxe edition in gold vinyl and a great gatefold cover, including liner 
notes, album story, photos and lyrics) 
- Special Cassette tape edition (Only available in this BOX!) 
- High quality T-Shirt (Only available in this BOX! Special white T-Shirt, featuring the original cover of "Valhalla" EP - available 
Sizes: Medium, Large, Extra Large) 
- Large Pin (4,5 cm diameter) with the logo of the band (Only available in this BOX!) 
- Large Patch (16 cm x 5 cm) with the logo of the band (Only available in this BOX!) 
Classic US Metal from Pittsburgh - originally released in the glorious Metal Year 1984 with the great Voice of David FeFolt 
(FireWölfe, Forgotten Realm, ex-Hawk, ex-Angels of Babylon, ex-Fifth Angel, ex-Masi) 
 
VATICAN - March of the Kings (NEW*LIM.300 BLACK V.*US METAL*APOSTLE*J.PRIEST*FORTE) - 17 € 
Pure Steel Records 2017 - Brandnew on black vinyl, ltd 300, insert - US-Metal, 2017 Album, High Pitched Vocals and awesome US 
Metal Riffs ! Back after 30 years ! 
Hailing from Ohio, VATICAN were formed in the mid-80s and they were one of the greatest US metal bands that never released 
anything on CD & LP. They released 3 fantastic demos in the late 80s/early 90s, that through the years have gained a cult status 
among metal fans! 
For Fans of Judas Priest (Painkiller), Zions Abyss, Arcane, Liege Lord, Forte, Apostle 
 
VESCERA - Beyond The Fight (NEW*LIM.300 BLACK VINYL*US/ITA POWER METAL*RIOT*OBSESSION*LOUDNESS) - 16 € 
 
WALPYRGUS - Walpyrgus Nights (NEW*LIM.500 BLACK VINYL + BOOK*US METAL*TTD*WHW*RIOT) - 19 € 
Cruz Del Sur 2017 - Brandnew on black vinyl, 56-page comic book, limited to 500 copies ! 
US Metal Masterpiece with Members of Twisted Tower Dire, While Heaven Wept or Widow - all under guidance of multitalent 
Tom Phillips !! 
For Fans of Riot, While heaven Wept, Night Demon, High Spirits, TTD, Mercyful Fate, Leatherwolf, Demon 
In 2012 a conglomerate of veteran Heavy Metal musicians joined together in North Carolina under the moniker of Walpyrgus. 
Coming from long running, respected bands, founding members Scott Waldrop (guitar/chief songwriter of Twisted Tower Dire), 
Jonny Aune (vocals of Twisted Tower Dire, Viper), Jim Hunter (bass of While Heaven Wept, Twisted Tower Dire, October 31), 
Charley Shackelford (guitar of  Daylight Dies) and Peter Lemieux (drums - Viper) drew upon influences ranging from Iron Maiden, 
The Scorpions, Black Sabbath to early Slayer and even The Ramones - resulting in a harmonically rich, melodic, energetic take on 
classic Hard Rock/Heavy Metal. 
 
WALPYRGUS - Walpyrgus Nights (NEW*250 RED V.*US METAL*TTD*WHW*RIOT) - 22 € 
Cruz Del Sur 2017 - Brandnew on blood-red vinyl, 56-page comic book, limited to 250 copies ! 
US Metal Masterpiece with Members of Twisted Tower Dire, While Heaven Wept or Widow - all under guidance of multitalent 
Tom Phillips !! 
For Fans of Riot, While heaven Wept, Night Demon, High Spirits, TTD, Mercyful Fate, Leatherwolf, Demon 
 
WARNING - The Strength to Dream DLP (NEW*LIM.600 BLACK V.*EPIC DOOM METAL) - 23 € 
Svart Records 2017 - Limited 600 x double Black vinyl, gatefold cover 
Epic + Melancholic Doom Metal Masterpiece ! For Fans of Solstice + While Heaven Wept + Pallbearer ! 
Prepared in co-operation with the band, these are the definitive editions of Warning on vinyl. 
The band’s 1999 debut full length after two successful demo tapes (Revelation Looms and Blessed by the Sabbath, released on 
the Svart LP ‘The Demo Tapes’) caused big waves in the then-small underground Doom Metal scene and was a harbinger of 
things to come further down the road. 
The Svart vinyl edition is the first time the original Stephen O’Malley artwork is used after the original CD release. Audio is 
specially mastered for vinyl at Orgone Studios and lathe cutting is done at Timmion Cutting. 
 
WARNING - The Strength to Dream DLP (NEW*LIM.300 GREY V.*EPIC DOOM METAL) - 25 € 
Svart Records 2017 - Limited 300 x double grey vinyl, gatefold cover 



Epic + Melancholic Doom Metal Masterpiece ! For Fans of Solstice + While Heaven Wept + Pallbearer ! 
 
WARNING - Watching from a Distance DLP (NEW*LIM.600 BLACK V.*EPIC DOOM METAL) - 23 € 
Svart Records 2017 - Limited Black vinyl, 600 copies made. Gatefold jacket. 
Epic + Melancholic Doom Metal Masterpiece ! For Fans of Solstice + While Heaven Wept + Pallbearer ! 
Prepared in co-operation with the band, these are the definitive editions of Warning on vinyl. 
Watching From A Distance (2006), Warning’s second and so far last album, is already a cult classic, an album that successfully 
broke the conventions and confines of the Doom Metal genre. Previously available on vinyl only in a very limited early edition 
and a later edition which the band considers non-official, these releases are prepared according to the wishes of the band. 
“I’m relieved and happy to finally see the first official vinyl re-release of Watching from a Distance. With its improved cover art 
and layout, full lyrics and liner notes, this is the definitive edition of the album and I’m proud to have been able to work on it 
together with Svart Records.” 
Patrick Walker 
 
WARNING - Watching from a Distance DLP (NEW*LIM.300 GREY V.*EPIC DOOM METAL) - 25 € 
Svart Records 2017 - Limited grey vinyl, 300 copies made. Gatefold jacket. 
Epic + Melancholic Doom Metal Masterpiece ! For Fans of Solstice + While Heaven Wept + Pallbearer ! 
 
WARNING - The Albums (NEW*LIM.150 GREY VINYL*5 LP BOX*EPIC DOOM METAL GEM) - 95 € 
Svart Records 2017 - Brandnew and already sold out Monster 5 - Vinyl Anthology of this genre defining Epic Doom Metal 
Masters ! This is a GREY Vinyl Copy ! NEW & STILL SEALED ! 
For Fans of Solstice, While Heaven Wept 
150 x black vinyl, 150 x grey vinyl - Limited to just 300 copies, this lavish 5LP box set contains: 
•Strength To Dream on double vinyl•Watching from a Distance on double vinyl•a replica of the rare Bridges 12″, exclusive to 
this box•specially commissioned box cover art by Costin Chioreanu•exclusive insert with liner notes and memorabilia  
 
WARNING - The Albums (NEW*LIM.150 BLACK VINYL*5 LP BOX*EPIC DOOM METAL GEM) - 90 € 
Svart Records 2017 - Brandnew and already sold out Monster 5 - Vinyl Anthology of this genre defining Epic Doom Metal 
Masters ! This is a BLACK Vinyl Copy ! NEW & STILL SEALED ! 
 
WIDOW - Carved in Stone (NEW*LIM.300 BLACK V.*US METAL*WRETCH*LION*J.PRIEST) - 16 € 
Pure Steel Records 2017 - LIM.BLACK VINYL*300 COPIES*5th Album - US METAL/HARD ROCK -  for Fans of Judas Priest, Lion, 
Wretch 
 
WINTERHAWK - Revival (NEW*LIM.300 GREEN VINYL+POSTER*KIT 2018*ASHBURY) - 30 € 
Rockadrome Records 2017 - Limited to 300 copies on seafoam green vinyl, US Import, official reissue, poster + 4 Page Insert with 
Lyrics ! 
Keep It True Band 2018 - one of the best US Hard Rock Album of all times ! 
Highly anticipated 35th anniversary and first ever vinyl reissue of this all-time classic hard rock guitar private press record from 
1982. Revival overflows with a powerful classic hard rock sound featuring the unmatched soaring vocals of bassist Doug Brown, 
tight, powerful hard hitting drumming from Scott Benes and the incomparable guitar wizardry of Jordan Macarus, who will leave 
you wondering why he isn't featured in every guitar magazine around. If you love hard rock lead guitar action like me, then do 
yourself a huge favor and grab this thing immediately, you absolutely will not regret it! As a classic hard progressive rock band. 
Winterhawk, thrived in Chicago's late 70s rock scene that included groups like The Hounds, Cheap Trick, Pentwater, M&R Rush, 
Off Broadway, Arion, Sorcery, Medusa and many more. You could find them opening shows for acts like Budgie, Black Oak 
Arkansas, Steppenwolf and others.  
The band went through a few incarnations with different second guitarists, but was pared down to a three-piece for the Revival 
album which finally came together in 1982. The album was originally released in a limited edition on the band's own Lambda 
records and is now very collectable and sells for nearly $200 when it surfaces. Revival was first reissued on CD nearly 20 years 
ago and this has helped garner the band a large worldwide following, which has led to reunion concerts at festivals here in the 
USA and Europe, including an upcoming show in Germany at Keep It True Festival XXI. The reissue comes with full size booklet 
with lyrics, liner notes, interview and vintage photos plus an 11x17 poster featuring Doug Brown and Jordan Macarus. 
 
WINTERHAWK - Revival (NEW*LIM.600 BLACK VINYL+POSTER*KIT 2018*ASHBURY) - 28 € 
Rockadrome Records 2017 - Limited to 600 copies on Black vinyl, US Import, official reissue, poster + 4 Page Insert with Lyrics ! 
Keep It True Band 2018 - one of the best US Hard Rock Album of all times ! 
 
WITCHES STEEL - Demonrider 7" (NEW*LIM.100 BLACK V.*NWOBHM*A.WITCH*SATAN) - 8 € 
Urtod Void Records 2017 - Lim. 100 Black Vinyl - Obscure GER Heavy Metal in the vein of classic NWOBHM 
This release is limited to 200 copies. [50 clear | 50 black/purple marbled | 100 black] +  Download Card 
Witches Steel strikes back with obscure heavy metal out of the depths of Dortmund. Recorded, mixed & originally mastered by 
M. Brinkmann at Hellforge Studio. 
For Fans of Satan, Angel Witch 



 
WITCHES STEEL - Demonrider 7" (NEW*LIM.50 CLEAR V.*NWOBHM*A.WITCH*SATAN) - 9 € 
Urtod Void Records 2017 - Lim. 50 Cleaar Vinyl - Obscure GER Heavy Metal in the vein of classic NWOBHM 
 
WITCHES STEEL - Demonrider 7" (NEW*LIM.50 MARBLED V.*NWOBHM*A.WITCH*SATAN) - 9 € 
Urtod Void Records 2017 - Lim. 50 black/purple marbled Vinyl - Obscure GER Heavy Metal in the vein of classic NWOBHM 
 
ZAUM - Eidolon (NEW*LIM.180 gr. BLACK VINYL*PSYCHO/DOOM METAL*HAWKWIND*OM) - 16 € 
I Hate Records 2016 - Lim. Black Vinyl + Insert -  heavy 180 gr. Vinyl ! 
Doom/Psychedelic Metal Masterpiece from Canada 
For Fans of Hawkwind, Montibus Communitas, Om, Reverend Bizarre 
 
ZAUM - Eidolon (NEW*LIM.ORANGE VINYL*PSYCHO/DOOM METAL*HAWKWIND*OM) - 17 € 
I Hate Records 2016 - Lim. Orange Vinyl + Insert . 
Doom/Psychedelic Metal Masterpiece from Canada 
For Fans of Hawkwind, Montibus Communitas, Om, Reverend Bizarre 
 
ZAUM - Oracles (NEW*LIM.YELLOW 180gr. VINYL*PSYCHO/DOOM METAL*OM) - 16 € 
I Hate Records 2017 - Limited Edition yellow Vinyl + Gatefold Cover 
Doom/Psychedelic Metal Masterpiece from Canada 
For Fans of Hawkwind, Montibus Communitas, Om, Reverend Bizarre 
 
TAPES 
 
CIRITH UNGOL - The Legacy 5 TAPE BOX (NEW*LIM.1500 NUMBERED*US METAL) - 32 € 
Metal Blade Records 2017 - limited to 1.500 numbered Tape Box Set + Poster ! 
Frost & Fire MC  
King Of The Dead MC  
One Foot In Hell MC  
Paradise Lost MC  
Live At The Country Club 1984 MC  
Poster mit allen Lyrics 
 
IRON CURTAIN - Guilty As Charged (NEW*LIM.200 TAPE*SPA SPEED METAL*ENFORCER) - 8 € 
Heavy Chains Records  2017 - AUS Import -  Lim. 200 Tapes, Speed Metal from Spain 
For Fans of Enforcer, Hitten, Priest, Ironsword 
 
SWEET TORMENT - A Portal to Purgatory (NEW*LIM.200*CAN THRASH/BLACK*HELLHAMMER) - 8 € 
Heavy Chains Records  2017 - AUS Import - Brandew lim. 200 Tapes ! Hellhammer meets Pentagram 
Straight from the dungeons of Canada, this brand new recording showcases a heavier and more refined sound without losing the 
grit that makes the torment sweet! 
 
TAROT - Reflections (NEW*LIM.200*EPIC HARD ROCK*RAINBOW*HEEP) - 9 € 
Heavy Chains Records  2017 - AUS Import - Brandew lim. 200 Tapes ! 
Debut full length album from Australia's wizards of epic hard rock. Coloured by shades of Deep Purple, Rainbow, and the very 
'eavy sounds of Uriah Heep, all the while forging their own winding path into the beyond, Tarot deliver seven new tracks of 
majestic hard rock magic! 
 
WEHRMACHT - Complete Beer-Soaked Collection 6 TAPE BOX SET (NEW*LIM.200) - 45 € 
FOAD Records 2017 -  A stunning 6 x tape set housed in a thick black cardboard box all rounded with stickers, hand numbered 
and strictly limited to 200 units.. plus a "shark rider" bandana (blue print on black) as bonus! All the existing recordings (1985 to 
1989) of this pioneering ultra-fast Thrashcore band, a dream to come true for every die-hard fan of these speed psychos and for 
all you maniacs of seminal Hardcore/Thrash/Crossover from its golden age. Over 100 songs of the fastest and most deranged 
shark endorsed US Thrash, scrupulously mastered at the highly rated Toxic Basement Studios from the best sounding sources 
existing, provided by band members and friends. This is all what you could dream to have to complete your Wehrmacht 
collection in the best possible sound quality! Together with D.R.I. and CRYPTIC SLAUGHTER the fastest and most influential 
Crossover/Thrashcore of the 80's American scene, they used to blast when the word "grindcore" had yet to be coined, and their 
imagery of beers, sharks and drunken sturmtruppen-like freaks totally wins, so open your Lucky Lager and dive into this 
merciless beer-soaked massacre! TAPE 1: "Shark attack" + bonus track TAPE 2: "Beermacht" TAPE 3: "Live 1989/1989" TAPE 4: 
"Thrash Metal" demo/reh. 1985 TAPE 5: "Beermacht" Demo + rehearsal 1986 TAPE 6: Rare recordings and Live in Kirkland 1987 
 
MAGAZINES 
 



DEAF FOREVER #18 (NEW*GER MAG*POSTER: ATLANTEAN KODEX / HEAVY LOAD) - 6 € 
Einer der Größten, eine lebende Legende unserer Szene, ziert das Cover unserer aktuellen Ausgabe: Seit der Painkiller-Tour 
wandelt Rob Halford regelmäßig auf Solopfaden, und trotz der Reunion mit Judas Priest erscheinen immer noch Aufnahmen 
seiner Nebenprojekte. Wir nahmen die Veröffentlichung eines karriereumspannenden Boxsets zum Anlass für ein intensives 
Gespräch. Intensiv ist auch das Aufeinandertreffen von Solstafir mit unserem Papst Johannes Paul, dem Köhler, denn ganz 
unumstritten ist das neue Album der Isländer nicht.  
Im Gegensatz zu dem grandiosen Werk von The Ruins Of Beverast. Stefan Franke führte ein sehr interessantes, aufschlussreiches 
Gespräch mit Meilenwald, dem Meister der Ruinen. Dass Manuel Trummer ein riesiger Scald-Fan ist, wissen Atlantean-Kodex-
Fans schon lange. Ein Interview mit dieser mysteriösen, nicht mehr existenten russischen Band zu bekommen, war allerdings 
schon zu Lebzeiten so gut wie unmöglich. Manuel hat es nun geschafft.  
Immerhin die Hälfte der legendären schwedischen Metal-Band Heavy Load pilgerte zum diesjährigen Keep It True - und stolperte 
dort über einen weiteren wackeren Nordmann: Martin Brandt rappelte sich wieder auf und verwickelte die Wahlquist-Brüder 
zur Strafe in ein stundenlanges Gespräch.  
Quo vadis, Nachtmystium? Selten hat es ein derart offenes, schonungsloses Interview über ein Leben am Abgrund gegeben wie 
dieses! Blake Judd hat seine Drogensucht zwar überwunden, aber seine Karriere als Musiker inzwischen auch fast ruiniert. 
Zusammen mit Wolf-Rüdiger Mühlmann wagt er den schwierigen Blick zurück und geht brutal ehrlich mit sich ins Gericht.  
Einen einzigartigen Event haben Atlantean Kodex mit ihrem brandneuen Live-Album (bzw. ihrer Live-DVD) The Annihilation Of 
Bavaria festgehalten, der aber natürlich nicht das einzige Thema in Michael Kohsieks ausführlicher Story ist. Sänger Markus 
Becker hat einiges zu erzählen.  
Weitere Interviews haben wir geführt mit: Iced Earth, Midnight Rider, Night Flight Orchestra, Slaegt, Below, Vampire, Troubled 
Horse, Sortilegia, Emerald, Deathwish, King Of Asgard, Satan's Hallow, Tankard, Witherfall, Antichrist, Stallion, The Wizards, 
Dead Head, Indian Nightmare und Hate. Die bekannten Rubriken Under A Funeral Moon (u.a. Occvlta, Ofermod und Morbid 
Flesh), The Dungeons Are Calling, Heavy Metal Hunter und Forgotten Jewels liefern euch wieder Freaks, Wahnsinnige und 
brandheiße Tipps.  
Im Rahmen unserer Earmageddon-Serie widmen wir uns dem Schaffen der Bombast/AOR-Legende Toto, und in unserer Rubrik 
The Arts Of Destruction geht es diesmal um den amerikanischen Gruselmeister Wes Benscoter (u.a. Autopsy, Kreator, Slayer). 
Außerdem stellt euch Frank Albrecht das schwedische Melodic-Metal-Label Ulterium Records und seine wichtigsten Releases 
vor. Zu den Schwerpunkten unserer Konzert- und Festivalrückblicke zählen u.a. das Keep It True, das Acherontic Arts Festival 
sowie das Roadburn.  
Natürlich gibt's tonnenweise Tonträger-Reviews, und zwei wunderschöne Poster spendieren wir euch ebenfalls: Atlantean 
Kodex (The Annihilation Of Bavaria) sowie ein kultiges Heavy-Load-Livebild. In diesem Sinne: Pounding the world like a battering 
ram - forging the furnace for the final grand slam! 
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FORTHCOMING RELEASES 
UP039 - Tiger Fight 7" (LIM.300 - 100 col. + 200 black Vinyl) - tba 
UP040 - Aircraft LP (LIM.300 - 100 col. + 200 black Vinyl) - tba 
UP041 - Aircraft CD (LIM. 500) - tba 
UP052 - Destroyer LP (LIM. 300 copies) - tba 
UP053 - Carnage LP (LIM. 300 copies) - tba 
UP054 - Battle Axe (US) LP (LIM.300 copies) - tba 
UP056 - Unearthed Elf (US) - tba 
UP057 - Satan's Fall LP - tba 
UP058 - Thunderslave 12" - EP -tba 
UP059 - Lethal Night (US) - tba 



UP060 - Python (CAN) - tba 
UP061 - Metalian (CAN) - Midnight Rider CD 
UP062 - Metalian (CAN) - Midnight Rider LP 
UP063 – M.A.S.A.C.R.E. – Sin Piedad LP 
 
 
 
 


